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http://pioneerdj.com/support/

De bovengenoemde Pioneer DJ ondersteuningswebsite biedt een overzicht van de vaak gestelde vragen,
informatie over software en allerlei andere soorten informatie en diensten die u in staat stellen dit product met
meer gemak te gebruiken.

El sitio de asistencia Pioneer DJ mostrado arriba ofrece las preguntas frecuentes, informacién del software y
varios otros tipos de informacion y servicios que le permitirdn usar su producto con mayor confort.

O site de suporte da Pioneer DJ mostrado acima oferece FAQs, informacdes sobre o software e outros tipos
de informacdes e servigos para permitir utilizar o produto com um maior conforto.
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Handleiding (Het DJ-toestel instellen)

Manual de instrucciones (configuracion de la unidad DJ)
Manual de instrucdes (Configuracao da unidade de DJ)
MHCTpyKuMM no akcnnyaTauum (HacTponka annapata DJ)
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elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI
WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals
een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI
Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:
+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)
Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7¢*_A1_NI

LET OP

De STANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.

wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

K058b_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het

apparaat.
D3-4-2-2-4 B1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

KO041_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te

kopen.
S002*_A1_NI



Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

* Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer product.
Lees dit boekje en de "Handleiding (De DJ-software instellen)” die
beschikbaar is op de ondersteuningssite voor Pioneer DJ goed door.
Beide bevatten belangrijke informatie die je volledig moet begrijpen
voor je dit product gaat gebruiken.
Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren
op een veilige plaats, voor latere naslag.

¢ Indit document wordt de hardwarebediening uitgelegd. Het
gebruik van de DJ-software wordt uitgelegd in de “Handleiding (De
DJ-software instellen)”.

e Inditdocument worden knoppen en aansluitingen op het hoofdtoe-
stel aangeduid tussen rechte haken []. (Bijvoorbeeld: de knop [CUE],
de aansluiting [AUX IN])

@ Alvorens te beginnen
Kenmerken
Inhoud van de doos ..
De Handleiding (De DJ-software instellen) verkrijgen...
De software voorbereiden

@ Aansluitingen
Aansluiten van een iPhone/iPad..........ccccooiiiii 5
Aansluiten van een CoMPULET ... 6

@ Overzicht van de bedieningstoetsen
1 Stroomvoorziening....
2 Browser

4 Mengpaneel ...

@ Stand voor hulpprogrammatuur/De firmware

bijwerken
Standen voor hulpprogrammatuur ... 9
De firmware DIWEIKEN ..o 9

@ Aanvullende informatie
Verhelpen van storingen
Over handelsmerken en gedeponeerde handelsmerken ..
SPECIHTICALIES 111ttt
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Alvorens te beginnen

Kenmerken

Dit toestel is een compacte DJ Controller waarmee je DJ-opvoeringen
kunt brengen met dynamische geluidseffecten en talrijke lichteffec-

ten. Je kunt dit niet alleen vanaf een computer doen maar ook op een
iPhone/iPad als je een verbindingskabel gebruikt.

De controller heeft een *JOG FX"-functie voor dynamische geluidseffec-
ten, en een "PULSE CONTROL"-functie voor talrijke gekleurde lichteffec-
ten met de led van dit toestel.

Het toestel kan gevoed worden door een netstroomadapter, USB-
voeding, USB-voedingsadapter, e.d. zodat je vrij bent om DJ-opvoeringen
in je eigen stijl te brengen.

Hybride DJ Controller

DJ Controller voor DJ-amusement op een computer en een iPhone/iPad.
Omdat je afhankelijk van de situatie een computer of een iPhone/iPad
kunt gebruiken, kun je veelzijdige DJ-optredens verzorgen.

iPhone/iPad-AANSLUITING

Door dit toestel op een iPhone/iPad aan te sluiten met de iPhone/
iPad-verbindingskabel, kun je gemakkelijk de inhoud van de iPhone/iPad
gebruiken voor DJ-optredens.

Bovendien kan de iPhone/iPad tijdens het DJ-en worden opgeladen,
zodat je tijdens een opvoering geen zorgen meer hoeft te hebben over de
resterende levensduur van de batterij.

JOG FX

Dit apparaat is uitgerust met een JOG FX-functie, waarmee je met de
jog-draaiknop gelijktijdig meerdere effecten kunt bedienen. De parame-
ters van meerdere effecten bedien je eenvoudig door de jog-draaiknop te
draaien, waardoor verschillende geluidseffecten mogelijk worden.

Als je hem gebruikt in combinatie met FX PULSE, kun je bij DJ-optredens
ook talrijke led-animaties gebruiken.

PULSE CONTROL

Zorgt voor een mengeling van geluids- en lichtanimaties bij
DJ-optredens.
* Voornaamste animaties voor PULSE CONTROL
(® LAUNCH PULSE
Wanneer een muziekstuk geladen is, stroomt led-licht naar de
jog-draaiknop, zodat je in één oogopslag weet dat het muziekstuk
geladen is.
@ FXPULSE
De leds op de jog-draaiknop veranderen op verschillende
manieren naargelang het gebruikte effect om het DJ-optreden
sensationeler te maken door lichtspelingen toe te voegen aan
geluidseffecten.
(3 BEATPULSE
Als de JOG FX-stand is ingeschakeld, licht de blauwe led op de
jog-draaiknop op naargelang het geluidsvolume zodat je het
geluidsvolume visueel kunt beoordelen.

Design

Een vlak, compact ontwerp dat je gemakkelijk kunt meenemen. Bij
installatie neemt het weinig ruimte in en ziet het er slim en cool uit.

Een ronde lay-out zodat ook beginnende DJ’s gemakkelijk aan de slag
kunnen. Het eenvoudige ontwerp wordt benadrukt door het aluminium
bovenpaneel.

Bovendien is een blauwe led aangebracht op de jog-draaiknop om geluid
en licht te combineren met FX PULSE of een andere functie. Hiermee
worden DJ-optredens en geluidsmanipulaties nog opwindender.

(4) N

Compatibiliteit met diverse
DJ-softwareprogramma’s

Het toestel is compatibel met MIDI zodat je uiteenlopende DJ-software
kunt gebruiken voor de hot-cues, sampler en andere functies.

Bezoek de ondersteuningssite voor Pioneer DJ voor de meest recente
informatie over ondersteunde software.

http://pioneerdj.com/support/

Inhoud van de doos

e Handleiding (Het DJ-toestel instellen) (dit document)

¢ Netstroomadapter

e Stroomsnoer

e USB-kabel

* Garantie (voor bepaalde regio‘s)

¢ iPhone/iPad-verbindingskabel (Ligh‘[mng)E

e VIRTUAL DJ LE licentiecode (aangegeven op het onderpaneel van dit
toestel)

* djay for Mac licentiecode (aangegeven op het onderpaneel van dit
toestel)

De meegeleverde garantie is geldig voor de Europese regio.
iPhone/iPad-verbindingskabel (dock-connector met 30 pennen) is
afzonderlijk verkrijgbaar.

Raadpleeg de ondersteuningssite voor Pioneer DJ hieronder voor
informatie over de afzonderlijk verkrijgbare iPhone/iPad-verbindings-
kabel (dock-connector met 30 pennen) en de meest recente onder-
steunde modellen.

http://pioneerdj.com/support/

Ml =)

Waarschuwing
De licentiecode kan niet opnieuw worden uitgegeven. Let op dat u de
code niet kwijt raakt.

De Handleiding (De DJ-software
instellen) verkrijgen

De diverse instructies worden soms geleverd als bestanden in PDF-
formaat. Adobe® Reader® moet zijn geinstalleerd om bestanden in
PDF-formaat te kunnen lezen.

1 Start op de computer een webbrowser op en open de
Pioneer DJ-ondersteuningssite hieronder.
http://pioneerdj.com/support/

2 Klik op de Pioneer DJ-ondersteuningssite op
[Manuals] onder [DDJ-WeGO3].

3 Klik op de downloadpagina op de gewenste taal.
Het downloaden van de handleiding zal nu beginnen.

De software voorbereiden

De software van het stuurprogramma van dit toestel en de verschillende
DJ-software worden vermeld in de Handleiding (De DJ-software instel-
len). Zie de Handleiding (De DJ-software instellen) die je hebt gedown-
load in De Handleiding (De DJ-software instellen) verkrijgen en zorg dat
de benodigde software gereed is.



Aansluitingen

Zet het toestel eerst stand-by en trek de stekker uit het stopcontact vooér je verbindingen tussen apparaten maakt of verandert.
Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de apparatuur volledig zijn gemaakt.
U moet het stroomsnoer, de netstroomadapter en de USB-kabel gebruiken die worden meegeleverd met dit product.
Zie tevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.
Wanneer je de verbindingskabels gebruikt, controleer dan eerst de positie van de aansluiting en let op dat de je aansluiting correct maakt.
Dit toestel ook zonder de netstroomadapter kan worden gebruikt door het met een USB-kabel aan te sluiten op een computer.
e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van de meegeleverde USB-kabel.
e Een USB-verdeelstekker (hub) kan niet worden gebruikt.
e Sluit de computer waarmee dit toestel is verbonden aan op netstroom.
e Detoetsen lichten minder helder op wanneer het toestel via de USB-aansluiting van stroom wordt voorzien.
e Alsje het toestel gebruikt met voeding via de USB-bus, is het mogelijk dat het toestel in de volgende situaties niet reageert.
— Eris te weinig vermogen voor voeding via de USB-bus.
— Wanneer er andere USB-apparatuur is aangesloten op de computer.
— Wanneer er een hoofdtelefoon met een impedantie van minder dan 32 Q is aangesloten.
— Wanneer er tegelijkertijd hoofdtelefoons zijn aangesloten op de stereo hoofdtelefoonaansluiting en de stereo mini-hoofdtelefoonaansluiting.
— Wanneer er een mono-stekker in de [PHONES]-aansluiting zit.
¢ Dittoestel kan opnieuw opstarten wanneer de netstroomadapter of USB-kabel wordt losgekoppeld terwijl het toestel in werking is.

Dit product voldoet aan de regelgeving betreffende
elektromagnetische ruis en interferentie wanneer het
is verbonden met andere apparatuur via

De ferrietkernen zijn bedoeld om elektromagnetische

ruis te voorkomen, dus verwijder ze niet.
D44-8-1-4_A1_NI

afgeschermde kabels (voorzien van ferrietkernen) en
aansluitingen.

Gebruik uitsluitend de meegeleverde
verbindingskabels.

D44-8-1-2b_A1_NI

Aansluiten van een iPhone/iPad

Zijpaneel H H B Achterpaneel
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Netstroomadapter (meegeleverd) é H

USB-kabel (meegeleverd) ELF
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= iPad-verbindingskabel Microfoonkabel

Naar microfoon
Naar de
audio-ingangen

Voor het controleren

van de geluidsweergave,
Hoofdtelefoon @

.

Audiokabel

Voor ontvangst van
geluidssignalen

Voor de stroomvoorziening

Mobiele USB-accu /
USB-stroomadapter

Stroomsnoer
(meegeleverd)

Voor productie van geluidssignalen

Apparatuur, versterkers,

Naar I E@ luidsprekers met eigen ©
stopcontact ; L stroomvoorziening enz. —| 000 °|—
e Je kunt dit toestel via een iPhone/iPad-verbinding opladen als je een iPhone/iPad-verbindingskabel gebruikt. Het toestel kan ook in stand-by worden

opgeladen.
e Sluit een netstroomadapter aan als je een iPhone/iPad oplaadt.
e Je kunt een iPhone/iPad niet opladen als voeding wordt geleverd via de USB-bus.
* Je kunt een iPhone/iPad niet opladen als de iPhone/iPad is uitgeschakeld of als de batterij leeg is.



Aansluiten van een computer

| De iPhone/iPad-aansluiting heeft prioriteit, dus je mag geen iPhone/iPad aansluiten op het toestel wanneer je een computer gebruikt.

Zijpaneel

Achterpaneel

Microfoonkabel

Naar hoofdtelefoon
Voor het controleren

van de geluidsweergave
Hoofdtelefoon @

A
[oc]
=

USB { Computer

Audiokabel

Naar microfoon

Voor ontvangst van
geluidssignalen

Naar de

Stroomsnoer
(meegeleverd)

1 Naar stopcontact

PHONES-aansluitingen

Sluit hierop een hoofdtelefoon aan.

Zowel stereostekkers (@ 6,3 mm) als mini-stereostekkers (& 3,5 mm)

kunnen worden gebruikt.

¢ Sluit een hoofdtelefoon aan met een impedantie van minstens
32 Q. Hoofdtelefoons met een impedantie van minder dan 32 Q
worden niet ondersteund.

e Sluit niet tegelijkertijd hoofdtelefoons aan op zowel
de stereo hoofdtelefoonaansluiting als de stereo
mini-hoofdtelefoonaansluiting.

Snoerhaak
Zet het stroomsnoer van de netstroomadapter en de USB-kabel met
deze haak vast.
* De geluidsweergave wordt onderbroken als het stroomsnoer van
de netstroomadapter of de USB-kabel tijdens weergave losraakt
van het toestel.

DC IN-aansluiting
Sluit hierop de meegeleverde gelijkstroomstekker van de
netstroomadapter aan. Wacht met aansluiten van het netsnoer tot-
dat eerst alle aansluitingen van de apparatuur onderling voltooid zijn.
U moet het stroomsnoer en de netstroomadapter gebruiken die
worden meegeleverd met dit product.

USB-aansluiting
Wanneer er een computer wordt gebruikt
e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp
van de meegeleverde USB-kabel.
¢ Een USB-verdeelstekker (hub) kan niet worden gebruikt.

Wanneer er een iPhone/iPad wordt gebruikt

* Alsje geen netstroomadapter gebruikt, verbind je dit toestel via
de meegeleverde USB-kabel met een mobiele USB-batterij of een
USB-voedingsadapter.

¢ Je kunt een iPhone/iPad niet opladen als voeding wordt geleverd
via de USB-bus. Gebruik een netstroomadapter als je een iPhone/
iPad wilt opladen.

¢ De USB-voeding moet een vermogen hebben van
5V/500 mA gelijkstroom of meer. Let op, want afhankelijk van het
vermogen en de oplaadstatus van het product is het mogelijk dat
de werking niet stabiel is.

iOS DEVICE-aansluiting
Verbind dit toestel met de iPhone/iPad via de iPhone/
iPad-verbindingskabel.

[ Kensington-beveiligingsgleuf
MASTER OUT-aansluitingen

Hierop kunt u luidsprekers met eigen stroomvoorziening enz. aansluiten.

(6) NI

Apparatuur, versterkers,
luidsprekers met eigen
stroomvoorziening enz.

HE MiC-aansluiting
Sluit hierop een microfoon aan.
¢ Alleen het volume van de microfoon kan worden aangepast.
* Biedt alleen ondersteuning voor ongebalanceerde invoer.

Waarschuwing bij gebruik van de
standaard voor de iPhone/iPad

iPhone/iPad-standaard

el [
wo
© ©

%m° o -

* Deze standaard is uitsluitend bedoeld voor gebruik met een iPhone/
iPad. Plaats geen andere groot apparaat of tablet dan een iPad op de
standaard.

¢ Plaats de iPhone/iPad horizontaal op de standaard. Het toestel kan
uit zijn evenwicht raken als het verticaal wordt geplaatst.

e QOefen niet teveel kracht uit op de standaard. Hierdoor kan dit toestel
beschadigd raken.

e Letop, want Pioneer aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade
of storingen aan het toestel, of voor letsel enz. omdat het toestel ten
val komt o.i.d.

¢ \Verplaats het toestel niet met een iPhone/iPad op de standaard.
Hierdoor zou de iPhone/iPad ervan af kunnen vallen.

e Alsde iPhone/iPad in een hoesje zit, moet u dit er eerst vanaf halen
voor u de iPhone/iPad op de standaard plaatst. Als u het hoesje laat
zitten, kan de iPhone/iPad los kunnen komen.

Gebruiken van de snoerhaak

Maak het stroomsnoer van de netstroomadapter en de USB-kabel vast
met behulp van de snoerhaak. Hierdoor voorkomt u dat het stroomsnoer
en de USB-kabel per ongeluk los worden getrokken zodat de stekkers uit
de aansluitingen komen.

Snoerhaak USB-kabel

A=

Stroomsnoer netstroo‘madapter




Overzicht van de bedieningstoetsen
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4 Mengpaneel

*: De werking van de SHIFT-functie verschilt naargelang de DJ-software. Zie voor details de ondersteuningssite voor Pioneer DJ hieronder.

http://pioneerdj.com/support/
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1 Stroomvoorziening

STANDBY/ON-indicator
Toont de voedingsstatus van het toestel.
“ Rood
Het toestel staat stand-by.
% Groen
Het toestel is ingeschakeld.

STANDBY/ON-toets
« Wanneer het toestel stand-by staat
— Drukop:
Schakel dit apparaat in.
« Wanneer het toestel ingeschakeld is
— Langer dan 1 seconde ingedrukt houden:
Zet deze unit uit (stand-by).

2 Browser

Draaiknop
¢ Draaien:
Selecteer het muziekstuk.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

LOAD knop
e Drukop:
Laad het geselecteerde muziekstuk op elk deck.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*



3 Deck

TEMPO schuifregelaar
Wijzigt de weergavesnelheid.

B Knop voor halveren van lus
e Drukop:
Zet de breedte van het lusinterval op 1/2.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

Knop voor AUTO LOOP-stand
e Drukop:
Zet de automatische lusfunctie aan en uit.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

H Knop voor verdubbelen van lus
¢ Drukop:
Zet de breedte van het lusinterval op 2.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

El FX1-toets
e Drukop:
Hiermee wordt effect 1 aan of uit gezet.
e [SHIFT] + indrukken:
Hiermee worden de FX1-effecttypen omgeschakeld.

FX2-toets
e Drukop:
Hiermee wordt effect 2 aan of uit gezet.
e [SHIFT] + indrukken:
Hiermee worden de FX2-effecttypen omgeschakeld.

FX3-toets
e Drukop:
Hiermee wordt effect 3 aan of uit gezet.
e [SHIFT] + indrukken:
Hiermee worden de FX3-effecttypen omgeschakeld.

SYNC knop
¢ Drukop:
Het tempo van het muziekstuk synchroniseren.
e [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

Jog-draaiknop
« Wanneer de JOG FX-stand is uitgeschakeld
— Scratch-afspelen
Wanneer hier aan gedraaid wordt terwijl er een metalen deel
aan de bovenkant van de jog-draaiknop wordt aangeraakt, zal
er worden afgespeeld in de richting en met de snelheid waar-
mee er aan de jog-draaiknop wordt gedraaid.

— Toonhoogte verbuigen
De weergavesnelheid kan worden geregeld door tijdens weer-
gave aan het buitenste deel van de jog-draaiknop te draaien.
— Zoekfunctie
Als je een muziekstuk laadt in een deck en de jog-draaiknop
draait en tegelijk de [SHIFT]-knop ingedrukt houdt, kun je
sneller naar de afspeelpositie gaan dan door te scratchen.
« Wanneer de JOG FX-stand is ingeschakeld
— JOG FX-regelaar
Effectparameters kunnen worden aangepast door aan de
jog-draaiknop te draaien.

SHIFT-toets
Wanneer er op een andere knop wordt gedrukt terwijl de [SHIFT]
wordt ingedrukt, wordt er een andere functie opgeroepen.

CUE knop
e Drukop:
Stelt een cue-punt in of verplaatst het cue-punt.
e [SHIFT] + indrukken:
De weergavepositie verplaatst naar het begin van het muziekstuk.

Knop voor afspelen/pauzeren
Hiermee kunt u muziekstukken weergeven/pauzeren.

Prestatieknoppen
« Inde hot-cuestand
— Druk op:
Het hot-cuepunt instellen.
— [SHIFT] + indrukken:
Wissen van de hot-cue die is ingesteld voor die toets.
< Inde samplerstand
— Druk op:
Het samplegeluid opnieuw afspelen.
— [SHIFT] + indrukken:
De bediening verschilt afhankelijk van de DJ-software.*

Indicator voor HOT CUE-stand
Licht op wanneer de prestatieknoppen in de hot-cuestand staan.

Indicator voor SAMPLER-stand
Licht op wanneer de prestatieknoppen in de samplerstand staan.

Knop voor overschakelen van de

HOT CUE/SAMPLER-stand
Schakelt de stand van de prestatieknop over tussen de hot-cuestand
en de samplerstand.

4 Mengpaneel

MIC VOL-instelling
Regelt het niveau van de geluidssignalen die binnenkomen via de
[MIC]-aansluiting.

MASTER VOL instelling
Regel het uitgangsniveau van de geluidsweergave via de master.
¢ Niet gekoppeld met [MASTER] op DJ-softwareschermen.

EQ (HI, MID, LOW) instellingen
Deze regelen geluidskwaliteit van de signalen die binnenkomen bij
de diverse decks.
[HI] (bereik hoge tonen), [MID] (bereik middentonen), [LOW] (bereik
lage tonen)

HEADPHONES VOL instelling

Regelt de geluidssterkte van de weergave via de
[PHONES]-aansluiting.

* Niet gekoppeld met [VOL] (regelaar voor geluidsvolume van
koptelefoon) op DJ-softwareschermen.

¢ Het geluid van de microfoon die op de [MIC]-aansluiting is aan-
gesloten, wordt niet via de hoofdtelefoon weergegeven.

HEADPHONES SELECT MASTER-knop

Controleert het mastergeluid over de koptelefoon.

HEADPHONES SELECT A/B-knoppen
Gebruik dit om via de hoofdtelefoon mee te luisteren met de respec-
tievelijke decks.
Kanaalfaders
Regel het uitgangsniveau van de geluidsweergave van de diverse decks.
Crossfader-regelaar

Schakelt het geluid voor weergave van de decks om die zijn toegewe-
zen naar de linker- en rechterkant van de crossfader.



Stand voor hulpprogrammatuur/De firmware bijwerken

Standen voor hulpprogrammatuur

Je kunt de volgende instellingen wijzigen:
¢ Instelling Demo-stand

s |Instelling voor automatische stand-by
e Instelling voor pulsstand (verlichting)

Opstarten van de
hulpprogrammatuurstand

1 Zet het toestel stand-by.
De led naast de [STANDBY/ON]-knop rechts boven op het toestel licht
rood op.

2 Houd de [LOAD]-knop op het linker deck en de
[LOAD]-knop op het rechter deck ingedrukt, en druk op
de [STANDBY/ON]-knop.

Het toestel wordt opgestart in de utiliteitsstand. (De [SYNC]-knoppen op
beide decks lichten op.)

3 Wijzig de gewenste items.
Zie Instellingen aanpassen hieronder voor instellingen die je kunt wijzi-
gen en hoe je dat doet.

4 Controleer of de [SYNC]-knop is opgelicht, en druk op
de [STANDBY/ON]-knop om het toestel opnieuw op te
starten.

Je moet het toestel wellicht opnieuw opstarten om de gewijzigde instel-
lingen toe te passen.

Waarschuwing

Wanneer de [SYNC]-knop knippert, wordt de instelling opgeslagen.

Als je op de [STANDBY/ON]-knop drukt terwijl de [SYNC]-knop knippert,
worden de ingestelde waarden niet opgeslagen.

Instellingen aanpassen

*: Instellingen bij aanschaf

< Instelling Demo-stand

Als je het toestel opnieuw start en enige tijd niets doet, start de demo-
stand. Je kunt instellen na hoeveel tijd de demo-stand begint.

Druk op de knop voor overschakelen van de
[HOT CUE/SAMPLER]-stand op het linker deck.
[1]-knop op linker deck licht op: 10 minuten*

[2]-knop op linker deck licht op: 5 minuten
[3]-knop op linker deck licht op: 1T minuut
[CUE]-knop op linker deck licht op: uitgeschakeld

% Instelling voor automatische stand-by

Als de automatische stand-by-instelling is ingeschakeld, schakelt het

toestel in het volgende geval na vier uur automatisch over naar stand-by.

e Op het toestel worden geen knoppen of regelaars enz. gebruikt
behalve de [MIC VOL]-regelaar.

* Erwordt geen audiosignaal in het toestel ingevoerd (behalve de
audio-ingang van de microfoon).

Druk op de knop voor overschakelen van de
[HOT CUE/SAMPLER]-stand op het rechter deck.
[1]-knop op rechter deck licht op: ingeschakeld*

[CUE]-knop op rechter deck licht op: uitgeschakeld

< Instelling voor pulsstand (verlichting)

Het toestel is voorzien van twee typen pulsstanden (verlichting brandt/
knippert).

Druk op de [HEADPHONES SELECT MASTER]-knop.
[HEADPHONES SELECT AJ-knop licht op: Normal (standaardpatroon
voor verlichting/knipperen van led)*

[HEADPHONES SELECT B]-knop licht op: Moderate (zacht patroon voor
verlichting/knipperen van led)

De firmware bijwerken

Firmware is de software waarmee het toestel bestuurd wordt.

Op de ondersteuningssite voor Pioneer DJ hieronder kun je controleren
of er een nieuwe firmwareversie beschikbaar is voor het toestel en die
downloaden.

http://pioneerdj.com/support/

Waarschuwingen

e Ontkoppel eerst de iPhone/iPad voordat je de firmware bijwerkt.

e Je kunt de firmware van het toestel niet bijwerken via een iPhone/
iPad.
Daarvoor is een computer (Windows of Mac) nodig.

1 Download de nieuwe versie van de software op de
computer (Windows of Mac).

Download de nieuwe versie van de software van de ondersteuningssite
voor Pioneer DJ.

http://pioneerdj.com/support/

2 Sluit dit apparaat aan op uw computer via een
USB-kabel.

3 Druk op de [STANDBY/ON]-knop op het toestel en
schakel het toestel in.
Je kunt het toestel niet bijwerken wanneer het stand-by staat.

4 Voer de bijgewerkte software uit die je in stap 1 hebt

gedownload.
Na het bijwerken schakelt het toestel over naar stand-by.

5 Druk op de [STANDBY/ON]-knop op het toestel en

schakel het toestel in.
Het toestel wordt opgestart met de nieuwe software geinstalleerd.

spuejispaN



Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

e Verkeerde bediening kan vaak de oorzaak zijn van een schijnbare storing of foutieve werking. Als u denkt dat er iets mis is met deze apparatuur,
moet u de punten hieronder controleren en de [FAQ] voor de [DDJ-WeGO3] op de Pioneer DJ-ondersteuningssite.

http://pioneerdj.com/support/

Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer daarom ook de andere componenten en elektrische apparatuur die
gebruikt wordt. Als u het probleem niet kunt verhelpen, verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer onderhoudsdienst of uw vakhandelaar
om het apparaat te laten repareren.

¢ De disc-speler kan soms niet goed werken vanwege statische elektriciteit of andere externe invioeden. In dergelijke gevallen kunt u de normale
werking herstellen door de stekker even uit het stopcontact te trekken en die even later weer in te steken.

Probleem

De stroom wordt niet ingeschakeld.

Controle

Is de meegeleverde USB-kabel naar behoren
aangesloten?

Oplossing

Zorg dat de meegeleverde USB-kabel goed is aangesloten.

Is de stroomvoorziening via de USB-poort van de
aangesloten computer onvoldoende?

Gebruik een USB-poort met een voldoende stroomvoorziening.

Als er apparatuur die niet wordt gebruikt voor de DJ-uitvoering is aangesloten
op andere USB-poort, moet u deze loskoppelen om te zorgen voor een voldoende
stroomvoorziening.

Probeer het als je de aangesloten computer gebruikt met een netstroomadapter
in plaats van op de accu.

Is de meegeleverde netstroomadapter correct
aangesloten?

Sluit de meegeleverde netstroomadapter correct aan.

Dit toestel wordt niet herkend door de
computer.

Is de indicator [STANDBY/ON] groen?

Druk op de [STANDBY/ON]-knop om de stroom aan te zetten.

Is de meegeleverde USB-kabel naar behoren
aangesloten?

Zorg dat de meegeleverde USB-kabel goed is aangesloten

Gebruikt u een USB-verdeelstekker (hub)?

USB-verdeelhubs zijn niet bruikbaar. Sluit dit toestel en de computer direct op
elkaar aan met behulp van de meegeleverde USB-kabel.

Is er een iPhone/iPad aangesloten?

Koppel de iPhone/iPad los.

De regelaars en de schuifknoppen
hebben een verschillende positie op
het toestel en de DJ-software.

Als je regelaars en schuifknoppen op het toestel beweegt, worden de regelaars
en schuifknoppen van de DJ-software gesynchroniseerd.

Vervorming in het geluid.

Staat de [MASTER VOLJ-instelling in de correcte
stand?

Stel de [MASTER VOLJ-instelling in aan de hand van de aan te sluiten
apparatuur.

Staat de [HEADPHONES VOLJ-instelling in de
correcte stand?

Stel de [HEADPHONES VOLJ-instelling in aan de hand van de aan te sluiten
apparatuur.

Is het geluidsniveau van het signaal dat binnen-
komt via de [MIC]-aansluiting op een geschikt
niveau ingesteld?

Stel het audioniveau van de signalen die binnenkomen op deze aansluitingen in
op een geschikt niveau voor de aangesloten apparatuur.

Geluid dat wordt weergegeven zal
worden onderbroken bij gebruik van
DJ-software.

Is de met dit toestel verbonden computer aange-
sloten op netstroom?

Wanneer u een laptop of zo op de accu gebruikt, kan het stroombeheer de spaar-
stand inschakelen en de klokfrequentie van de CPU lager zetten. In een dergelijk
geval kan er ruis ontstaan en kan de bediening langzamer worden.

Sluit de computer waarmee dit toestel is verbonden aan op netstroom.

Is de latentiewaarde van de driversoftware op een
geschikte waarde ingesteld?

Stel de latentiewaarde van de driversoftware correct in.

Er klinkt niet of nauwelijks geluid.

Staan de kanaalfaders, de crossfader en de
[MASTER VOLJ-instelling correct ingesteld?

Stel de kanaalfaders, de crossfader en de [MASTER VOL]J-instelling correct in.

Zijn de aangesloten eindversterkers, luidsprekers
met eigen versterking enz. juist ingesteld?

Stel de externe signaalbronselectie, het volume enz. op de eindversterker,
luidsprekers met eigen versterking enz. correct in.

Zijn de aansluitsnoeren goed aangesloten?

Zorg dat de aansluitsnoeren juist zijn aangesloten.

Zijn de aansluitbussen en de stekkers vuil?

Maak de aansluitbussen en de stekkers schoon voordat u aasluitingen gaat
maken.

Is de driversoftware correct ingesteld? (Windows)

Stel de driversoftware correct in. (Onder Mac OS X is er geen driversoftware
nodig.)

De geluidsweergave wordt onder-
broken wanneer de ASIO-driver is
ingesteld

Is het ASIO-stuurprogramma ingesteld terwijl de
DJ-software werd uitgevoerd?

Installeer het ASIO-stuurprogramma voordat je de DJ-software start.

Geluid dat wordt weergegeven zal
worden onderbroken bij gebruik van
DJ-software.

Is de latentiewaarde van de driversoftware op een
geschikte waarde ingesteld?

Stel de latentiewaarde van de driversoftware correct in.

Stel de latentiewaarde van de DJ-software correct in.

Bij het bijwerken van de firmware
wordt [Uw DDJ-WeGO3 is niet
aangesloten.] weergegeven.

Is er een iPhone/iPad aangesloten op het toestel?

Als een iPhone/iPad is aangesloten op het toestel, wordt de computer niet
herkend.
Ontkoppel de iPhone/iPad van het toestel en voer het bijwerken opnieuw uit.




Controle
Wordt het toestel gevoed via de USB-bus?

Probleem

De iPhone/iPad kan niet worden
bijgewerkt.

Oplossing

De iPhone/iPad kan alleen worden opgeladen als het toestel is aangesloten op
een netstroomadapter.
Sluit eerst de netstroomadapter aan op het toestel en daarna de iPhone/iPad.

Knippert de indicator STANDBY/ON]?

Ontkoppel de iPhone/iPad even en controleer de verbindingskabel.

Is de iPhone/iPad uitgeschakeld?

De iPhone/iPad kan niet worden opgeladen als hij is uitgeschakeld.
Zet de iPhone/iPad aan en verbind hem met het toestel.

Is de batterij van de iPhone/iPad leeg?

De iPhone/iPad kan niet worden opgeladen als de batterij ervan leeg is en hij
niet kan worden aangezet.

Gebruik de oplader van de iPhone/iPad om hem op te laden, zet de stroom aan,
en verbind hem met het toestel.

De indicator [STANDBY/ON] —
knippert.

Als het toestel ongewoon werkt of niet wil starten, ontkoppel dan de
netstroomadapter of USB-kabel, wacht even, en start hem opnieuw op.

Als het probleem niet is verholpen, informeer dan of het toestel gerepareerd
moet worden.

Er klinkt ruis door het geluid. —

Het geluid van het toestel kan onderbroken worden (of er kan ruis hoorbaar zijn)
wanneer je telefoneert of gegevens verzendt of ontvangt op de iPhone/iPad. Als
dat gebeurt, probeer dan de iPhone/iPad op een andere plaats of in een andere
richting te houden.

Als dit het probleem niet verhelpt, schakel dan mobiele gegevenscommunicatie
op de iPhone/iPad uit, en gebruik de WiFi-verbinding of zet de vliegmodus aan.

Over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

e Pioneer is een gedeponeerd handelsmerk van PIONEER
CORPORATION.

* De overige hierin vermelde namen van bedrijven, producten en tech-
nologieén zijn de gedeponeerde handelsmerken of handelsmerken
van hun respectieve eigenaars.

Specificaties

Netstroomadapter

Stroomvoorziening......ocoveeenn 100 V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz
Opgegeven stroomMSterkte ... 0,6 A

Opgegeven uitgangsvermogen
Stroomverbruik (in de ruststand)...

Algemeen - Hoofdtoestel
Stroomverbruik
Bij gebruik van een netstroomadapter
Bij verbinding met een iPhone/iPad
Bij verbinding met een computer ..
Bij gebruik van USB-busvoeding
Gewicht hoofdapparaat
Buitenafmetingen ...

DC 12V, 1400 mA
.DC 12V, 300 mA
.DC5V, 500 mA

Toegestane bedrijfstemperatuur.........cocooeiiinn, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid................ 5 % tot 85 % (zonder condensatie)
Audiogedeelte
Opgegeven uitgangsniveau

MASTER OUT ... 3,2Vrms
Totale harmonische vervorming (20 Hz tot 20 kHz BW)

MASTER OUT ..o 0,006 %
Frequentiekarakteristiek

MASTER OUT ... 20 Hz tot 20 kHz
Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen, A-WEIGHTED)

IMASTER OUT ... 95dB
Ingangsimpedantie

IVIIC 11 kQ
Uitgangsimpedantie

MASTER OUT ... 1 kQ of minder

PHONES ..o 10 Q of minder
USB AUDIO...... ... 24 bit/Fs: 44,1 kHz, 24 bit/Fs: 48 kHz
16 bit/Fs: 44,1 kHz, 16 bit/Fs: 48 kHz

In / uitgangsaansluitingen
MASTER OUT uitgangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN ..ttt 1 st.

PHONES-uitgangsaansluiting
Stereo-klinkstekkerbus (& 6,3 mm)
Stereo-miniklinkstekkerbus (& 3,5 mm)

MIC ingangsaansluiting

Klinkstekkerbus (@ 6,3 MM)...coiiiiiiiiiiiicccee e 1 st.
USB-aansluiting

B YD 1 st
Aansluiting voor iOS-apparatuur

LB DS ettt 1st

e Met het oog op verbeteringen kunnen de specificaties en het ont-
werp van dit toestel en het stuurprogramma zonder kennisgeving
gewijzigd worden.

e © 2014 PIONEER CORPORATION. Alle rechten voorbehouden.
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PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es
ADVERTENCIA
Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningun
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,
salpicaduras, lluvia o humedad.

D3-4-2-1-3_A1_Es
ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es
Entorno de funcionamiento
Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)
No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c¢*_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacién de seguridad mostrada en la parte

inferior de la unidad.
D3-4-2-2-4 B1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averia debida a otra utilizacion que tareas
domésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparacion
haré que cobrarla incluso durante el periodo de
garantfa.

K041_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién STANDBY/ON de
este aparato no corta por completo toda la
alimentacion de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacion hace las funciones de
dispositivo de desconexién de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacién del
aparato deberé desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, asegurese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacion también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo

seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

Para Europa

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podrfa causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, alguin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberén ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta dafado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER més cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de

tratamiento, recuperacion y reciclado.
— P Y

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electronicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el pérrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se aseguraré de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacién y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

K058b_A1_Es



Contenido

Como leer este manual
e Gracias por haber adquirido este producto Pioneer.

Asegurese de leer este folleto y el “Manual de instrucciones (configu-

racion del software DJ)" provisto en el sitio de asistencia de Pioneer
DJ. Ambos incluyen informacién importante que deberia entenderse
completamente antes de usar este producto.

Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guérdelas
en un lugar seguro para, en caso de ser necesario, consultarlas en el
futuro.

e Eneste documento se describen los métodos de las funciones de
hardware. Los distintos métodos de uso del software DJ se describen
en el “Manual de instrucciones (configuracion del software DJ)".

e Eneste documento, los nombres de los botones y los terminales
de la unidad principal del producto se listan entre corchetes [ 1.
(Ejemplo: Boton [CUE], terminal [AUX IN])

@ Antes de empezar a usar la unidad
CaracteriStiCaS i 4
Contenido de 18 CAJA .. v.vivriii s
Obtencién del Manual de instrucciones (configuracion del software DJ)
Preparacion del software...

@ Conexiones
Conexién con un iPhone/iPad...
Conexién con un ordenador

@ Nombres y funciones de los controles
1 Fuente de alimentacion.........ccoiii s 7

@ Modo de utilidades/actualizacion de firmware
Modos de utilidades
Actualizacién de firmware

@ Informacién adicional
Solucién de problemas...
Acerca de las marcas de fabricay marcas registradas.
Especificaciones
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Antes de empezar a
usar la unidad

Caracteristicas

La unidad es un Controlador DJ de tamafio compacto que permite llevar
a cabo actuaciones de DJ utilizando cambios de sonido dinamicoy una
amplia variedad de efectos de luz. Mediante el uso de un cable de cone-
xién de iPhone/iPad, DJ también se puede disfrutar en un iPhone/iPad y
no solo en un ordenador.

Esta unidad esta equipada con la funcion *JOG FX" para transformar
dindmicamente el sonido y la funcién “PULSE CONTROL", que permite
que los colores de las luces cambien en una amplia variedad de formas
usando los LED de esta unidad.

La alimentacién de esta unidad es compatible con un adaptador de CA,
un adaptador de recorrido USB, un adaptador de alimentacion USB,
etc., lo cual permite disfrutar de las actuaciones de DJ segun el estiloy
las preferencias del usuario.

Controlador DJ hibrido

Controlador DJ para disfrutar de DJ en un ordenadory en un iPhone/
iPad.

Dado que el usuario puede utilizar el ordenador o el iPhone/iPad, en
funcion de la situacion, la unidad de DJ puede utilizarse en una variedad
de escenas de DJ.

CONEXION DE iPhone/iPad

Conectando esta unidad con un iPhone/iPad usando el cable de cone-
xion de iPhone/iPad, el contenido del iPhone/iPad se puede usar facil-
mente en actuaciones de DJ.

Ademés, como el iPhone/iPad puede recargarse incluso durante las
actuaciones de DJ, estas pueden llevarse a cabo sin tener que preocu-
parse de la carga restante de la baterfa.

Esta unidad esta equipada con una funciéon JOG FX que permite que
numerosos efectos sean controlados simultdneamente con el dial jog.
Los pardmetros de los numerosos efectos se pueden controlar mediante
la simple operacion de girar el dial jog, por lo que se puede disfrutar de
una amplia variedad de transformaciones del sonido.

Ademés, uséndolos en combinacion con la funcion FX PULSE, las
actuaciones de DJ se pueden llevar a cabo con una extensa coleccion
de animaciones usando luces LED de numerosos colores.

PULSE CONTROL

Permite llevar a cabo actuaciones de DJ en animaciones con una fusion
de sonidoy luz.
e Animaciones principales para PULSE CONTROL
@ LAUNCH PULSE
Cuando se carga una pista, la luz LED se mueve hacia el dial jog,
permitiendo que el usuario sepa de un vistazo que la pista se ha
cargado.
@ FXPULSE
Las luces LED del dial jog se mueven de varias formas segun el
efecto que se utiliza, afiadiendo entusiasmo a la actuacién de DJ
por medio del movimiento de la luz ademas de los cambios del
sonido.
BEAT PULSE
Si el modo JOG FX esté activado, el LED azul en el dial JOG se
ilumina en funcion del volumen del sonido, para poder apreciar
una imagen del volumen del sonido.

©
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Diseino

Se logra un tamano plano y compacto que resulta facil de transportar
y no necesita mucho espacio al instalarse, para un disefo inteligente e
informal.

Utiliza un disefo redondeado que permite a los usuarios novatos de DJ
disfrutar de DJ sin sensaciones de dificultad y un panel de aluminio en
la parte superior que acentua la sencillez.

Ademas, hay montado un LED azul en el dial JOG para efectuar una
fusion de sonido y luz en el FX PULSE o en otras funciones, lo que per-
mite durante la actuacion de DJ una sensacién agradable y el deleite de
la manipulacion del sonido.

Compatibilidad con varios programas de
software DJ

Dado que es compatible con MIDI, se puede utilizar una variedad de
software DJ para ejecutar operaciones de hot cue, muestreador u otras
operaciones.

Para el Ultimo estado de la asistencia de software, vea el sitio de asisten-
cia de Pioneer DJ siguiente.

http://pioneerdj.com/support/

Contenido de la caja

¢ Manual de instrucciones (configuracién de la unidad DJ) (este
documento)

e Adaptador de CA

e (Cable de alimentacion

e (Cable USB

e Garantia (para algunas regiones)E

«  Cable de conexién de iPhone/iPad (Lightning)?

e Clave de licencia VIRTUAL DJ LE (indicada en el panel inferior de
esta unidad)

¢ Clave de licencia djay for Mac (indicada en el panel inferior de esta unidad)

La garantia incluida es para la regién europea.

El cable de conexién de iPhone/iPad (conector del dock de 30 con-
tactos) se vende por separado.

Para informacion relacionada con el cable de conexién de iPhone/
iPad (conector del dock de 30 conectores) vendido por separado y los
Ultimos modelos compatibles, vea el sitio de asistencia de Pioneer
DJ siguiente.

http://pioneerdj.com/support/

Ml [=)

Aviso
La clave de licencia no se puede dar dos veces. Tenga cuidado para no
perderla.

Obtencion del Manual de instrucciones
(configuracion del software DJ)

Las diversas instrucciones se proveen algunas veces como archivos
en formato PDF. Para ver archivos en formato PDF deberé instalarse
Adobe® Reader®,

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda

al sitio de asistencia Pioneer DJ de abajo.
http://pioneerdj.com/support/

2 En elsitio de asistencia Pioneer DJ, haga clic en
[Manuals] bajo [DDJ-WeGO3].

3 Haga clic en el idioma necesario de la pagina de descarga.
La descarga del manual de instrucciones empieza.

Preparacion del software

El software controlador de esta unidad y los distintos programas de
software DJ se listan en el Manual de instrucciones (configuracion del
software DJ). Vea el Manual de instrucciones (configuracién del sof-
tware DJ) descargado en Obtencién del Manual de instrucciones (confi-
guracion del software DJ) y prepare el software necesario.



Conexiones

Asegurese de poner la unidad en el modo de espera y desenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente antes de realizar o cambiar conexio-
nes entre los dispositivos.
Conecte el cable de alimentacién después de terminar las conexiones entre los aparatos.
Asegurese de usar el cable de alimentacion, el adaptador de CA 'y el cable USB incluidos con este producto.
Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser conectado.
Para los cables de conexion, compruebe la posicion de los terminales de la unidad y conéctelos correctamente con la unidad.
Esta unidad se puede usar conectédndola a un ordenador con un cable USB, aunque no se conecte el adaptador de CA.
¢ Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB incluido.
¢ No se puede usar un concentrador USB.
¢ Conecte a una fuente de alimentacién de CA el ordenador al que va a conectar esta unidad.
e Elbrillode los botones que se encienden es menor que cuando se usa la alimentaciéon de bus USB.
e Siseempleaalimentacion de bus USB para el funcionamiento, habran situaciones como las siguientes en las que la unidad no funciona si se
utiliza alimentacién de bus USB.
— El suministro de corriente no resulta suficiente para la alimentacién de bus USB.
— Cuando otros aparatos USB estan conectados al ordenador.
— Cuando estén conectados auriculares con una impedancia de menos de 32 Q.
— Cuando los auriculares se conectan simultdneamente al conector de auriculares estéreo y al miniconector de auriculares estéreo.
— Cuando un conector monofénico se conecta al terminal [PHONES].
e Esta unidad se puede reiniciar si el adaptador de CA o el cable USB se desconectan durante la operacion.

Este producto cumple las normas relacionadas con Los nucleos de ferrita tienen la finalidad de impedir el
el ruido electromagnético cuando se conecta a otro ruido electromagnético, no los quite.
equipo por medio de cables (con nucleos de ferrita D44-8-1-4_A1_Es

incluidos) y conectores blindados.
Use sélo los cables de conexién accesorios
suministrados.

D44-8-1-2b_A1_Es

Conexion con un iPhone/iPad

Panel lateral Panel trasero

de IPhane/iPad Cable de micréfono

Adaptador de CA (incluido) am“_ﬁ[ E‘ 7 Cable de conexion
i

A los auriculares Al micréfono

A los terminales de
entrada de audio | Cable de audio

Para verificar el
sonido de salida

Auriculares A puerto USB

Para entrada de audio

=
usB

&

Para alimentacion

Cable de
alimentacién Baterfa USB portatil /
(incluido) Adaptador de alimentacién USB

Alatoma g @

de corriente L

Para salida de audio

Componentes, amplificadores,
altavoces con amplificador, etc.

ooco O

e Estaunidad puede utilizar un cable de conexion de iPhone/iPad para recargarse con un iPhone/iPad. La unidad también se puede recargar mien-
tras se encuentra en el modo de espera.

e Conecte un adaptador de CA cuando recargue un iPhone/iPad.

e Sisesuministra la alimentacién mediante el bus USB, no se puede efectuar la recarga de iPhone/iPad.

e Silaalimentacién del iPhone/iPad esta desconectada, o si la alimentacion restante de la baterfa se ha agotado, no se podré efectuar una recarga
de iPhone/iPad.

|ouedsy



Conexion con un ordenador

| Dado que la conexion del iPhone/iPad tiene prioridad, no conecte un iPhone/iPad cuando use un ordenador.

Panel lateral

Panel trasero

Adaptador de CA (incluido)

(& )
—

Cable USB (incluido)

Cable de micréfono

A los auriculares

Para verificar el
sonido de salida

A puerto USB

21

Auriculares

Ordenador D

Cable de audio

A los terminales de
entrada de audio

Al micréfono

Para entrada de audio

Cable de alimentacion
(incluido)

; A latoma de corriente

Terminales PHONES

Conecte aquf los auriculares.

Se pueden usar clavijas de auriculares estéreo (& 6,3 mm) y minicla-

vijas de auriculares estéreo (& 3,6 mm).

e Conecte auriculares con una impedancia de 32 Q o més. Los
auriculares con una impedancia de menos de 32 Q no son
compatibles.

¢ No conecte simultaneamente auriculares al conector de auricu-
lares estéreo y al miniconector de auriculares estéreo.

Gancho de cables
Asegure el cable de alimentacién del adaptador de CAy el cable
USB en este gancho.
¢ Elsonido se interrumpiréa si el cable de alimentacion del adapta-
dor de CA o el cable USB se desconecta de la unidad durante la
reproduccion.

Terminal DCIN
Conecte aquf la clavija de CC del adaptador de CA incluido. Espere
hasta que todas las conexiones del equipo estén terminadas antes
de conectar el cable de alimentacion.
Asegurese de usar el cable de alimentacién y el adaptador de CA
incluidos con este producto.

Terminal USB
Cuando se usa un ordenador
¢ Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable
USB incluido.
* No se puede usar un concentrador USB.

Cuando se usa un iPhone/iPad

e Sino utiliza un adaptador de CA, conecte esta unidad y una bate-
rfa portatil USB o un adaptador de alimentacion USB usando el
cable USB incluido.

¢ Sisesuministra la alimentacién mediante el bus USB, no se
puede efectuar la recarga de iPhone/iPad. Para recargar el
iPhone/iPad, utilice un adaptador de CA.

¢ laalimentacién de USB ha de tener una capacidad de alimenta-
cién de CC 5 V/500 mA o mas. Note que dependiendo de la capa-
cidad y el estado de la carga del producto que se esté utilizando,
el funcionamiento puede ser inestable.

Terminal iOS DEVICE

Conecte esta unidad con el iPhone/iPad usando el cable de conexién

de iPhoney/iPad.
[ Ranura de seguridad Kensington
Terminales MASTER OUT

Conecte aquf altavoces con amplificador, etc.

@Es

Para salida de audio

Componentes, amplificadores,
altavoces con amplificador, etc.

H Terminal MIC
Conecta un micréfono aqui.
¢ Solo se puede ajustar el volumen del sonido del micréfono.
¢ Solo es compatible con entrada desequilibrada.

Precauciones para el uso de la base de
iPhone/iPad

Base de iPhone/iPad

el [
wo
© ©
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¢ Estabase ha sido disefiada exclusivamente para ser usada con un
iPhone/iPad. No ponga tabletas que no sean iPads ni aparatos gran-
des en la base.

e Pongael iPhone/iPad en la base en sentido horizontal. Si lo pone en
sentido vertical puede quedar inestable.

¢ Noemplee una fuerza excesiva con la base. Si lo hace podria dafar
esta unidad.

e Tengaen cuenta que Pioneer no aceptara ninguna responsabilidad
por los dafos u otros fallos de funcionamiento del aparato, lesiones,
etc., debidas a caidas del aparato, etc.

¢ No se desplace con un iPhone/iPad colocado en la base. El iPhone/
iPad podria caerse.

e Sihayunacubierta sobre el iPhone/iPad, quitela antes de colocar el
iPhone/iPad en la base. Si se deja la cubierta, el iPhone/iPad podria
desestabilizarse.

Uso del gancho de cable

Sujete el cable de alimentacién del adaptador de CAy el cable USB

en su lugar enganchandolos en el gancho de cables. Esto impide que
pueda tirarse por error del cable de alimentacion y del cable USB, y que
las clavijas puedan desconectarse de sus terminales.

Gancho de cables Cable USB

(o

Cable de alimentaciénldel adaptador de CA




Nombres y funciones de los controles

4 Mezclador 2 Explorador 4 Mezclador 1 Fuente de alimentacién
|
)

TEMPO I | TEMPO
_ E Nree € |
% MIC VOL. E > I
e e 5 )
T DDJ-WeGO3 1

4 Mezclador

*: Lafuncion SHIFT varfa en funcién del software DJ. Para detalles, vea el sitio de asistencia de Pioneer DJ siguiente.
http://pioneerdj.com/support/

m
7
1 Fuente de alimentacion B
=2
Indicador STANDBY/ON Boton STANDBY/ON
Muestra el estado de la alimentacién de la unidad. « Cuando la alimentacion de la unidad se encuentra en espera
« Cuando esté rojo — Pulse:
La alimentacién de la unidad se encuentra en espera. Conecte la alimentacién de esta unidad.
< Cuando esté verde < Cuando la alimentacién de la unidad esta conectada
La alimentacién de la unidad esté encendida. — Pulse durante més de 1 segundo:

Ponga la alimentacién de esta unidad en el modo de espera.

2 Explorador

Selector giratorio Botén LOAD
e Gire: e Pulse:
Seleccione la pista. Cargue la pista seleccionada en cada deck.
e [SHIFT] + pulse: e [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.* Las funciones difieren en funcién del software DJ.*



3 Deck

Barra deslizante TEMPO
Ajusta la velocidad de reproduccion.

A Botén de medio bucle
e Pulse:
Establece la amplitud del intervalo de la reproduccion en bucle
en la mitad.
e [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.*

Botén de modo AUTO LOOP
e Pulse:
Enciende y apaga la funcién de bucle automético.
e [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.*

H Botén de doble bucle
e Pulse:
Establece la amplitud del intervalo de la reproduccion en bucle
en el doble.
e [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.*

HE Botén FX1
e Pulse:
Enciende y apaga el efecto 1.
e [SHIFT] + pulse:
Cambia los tipos de efectos de FX1.

Botén FX2
e Pulse:
Enciende y apaga el efecto 2.
e [SHIFT] + pulse:
Cambia los tipos de efectos de FX2.

Botén FX3
e Pulse:
Enciende y apaga el efecto 3.
e [SHIFT] + pulse:
Cambia los tipos de efectos de FX3.

Botén SYNC
e Pulse:
Sincronice el tiempo de la pista.
e [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.*

Dial jog
< Cuando el modo JOG FX esté desactivado
— Scratch
Cuando se gira mientras toca una parte metélica de la parte
superior del dial jog, el sonido se reproduce segun el sentido
y la velocidad con que se gira el dial jog.

— Pitch bend
La velocidad de reproduccion se puede ajustar girando la
parte exterior del dial jog durante la reproduccién.

— Busqueda
Cuando se carga una pista en cada deck, al girar el dial jog
mientras se mantiene pulsado el boton [SHIFT] se puede
mover la posiciéon de reproduccion a una velocidad superior
que el scratch.

4 Cuando el modo JOG FX est4 activado

— Control JOG FX
Los parémetros de efectos se pueden ajustar girando el dial
jog.

Botén SHIFT
Cuando se pulsa otro botén mientras se pulsa el botén [SHIFT] se
llama a una funcién diferente.

Boton CUE
e Pulse:
Establece un punto cue o mueve el punto cue.
e [SHIFT] + pulse:
La posicién de reproduccién se mueve al comienzo de la pista.

Botén Reproducciéon/Pausa
Use esto para reproducir pistas/hacer pausas en pistas.

Botones de actuacion
< Cuando se est& el modo de hot cue
— Pulse:
Establece el punto de hot cue.
— [SHIFT] + pulse:
Elimina el hot cue establecido para ese boton.
« Cuando se esté en el modo de muestreador
— Pulse:
Repite el sonido de muestra.
— [SHIFT] + pulse:
Las funciones difieren en funcién del software DJ.*

Indicador de modo HOT CUE
Se ilumina si los botones de actuacion se encuentran en el modo de
hot cue.

Indicador de modo SAMPLER
Se ilumina si los botones de actuacion se encuentran en el modo de
muestreador.

Botén de cambio de modo HOT CUE/SAMPLER
Cambia el modo del boton de actuacién al modo de hot cue o al
modo de muestreador.

4 Mezclador

Control MIC VOL

Ajusta la entrada de nivel de audio al terminal [MIC].

Control MASTER VOL
Ajusta la salida del nivel de sonido desde el maestro.

¢ No esta vinculado con [MASTER] en cada pantalla de software DJ.

Controles EQ (HI, MID, LOW)

Estos ajustan la entrada de calidad de sonido a varios decks.

[HI] (gama de agudos), [MID] (gama de medios), [LOW] (gama de bajos)

Control HEADPHONES VOL
Ajusta la salida de nivel de audio del terminal [PHONES].
¢ No esta vinculado con [VOL] (control de volumen del sonido de
auriculares) en cada pantalla de software DJ.
e Elsonido del micréfono conectado al conector [MIC] no sale por
los auriculares.

Es

Boton HEADPHONES SELECT MASTER

Monitoriza el sonido maestro a través de los auriculares.

Botones HEADPHONES SELECT A/B
Use esto para monitorear el sonido de los decks respectivos por los
auriculares.

Faders de canales
Ajusta la salida de nivel de sonido desde varios decks.

Crossfader
Cambia el sonido de los decks asignados a los lados derecho e
izquierdo del crossfader para la salida.



Modo de utilidades/actualizacion de

firmware

Modos de utilidades

Los ajustes siguiente se puede cambiar:

e Ajuste del modo de demostracién

e Ajuste de espera automatica

e Ajuste del modo de impulso (iluminacion)

Inicio del modo de utilidades

1 Pone la unidad en el modo de espera.
EI LED junto al botén [STANDBY/ON] en la parte superior derecha de la
unidad esté en estado iluminado en rojo.

2 Mientras se mantiene pulsado el botén [LOAD] en el
deck de la izquierda y el botén [LOAD] en el deck de la

derecha, pulse el boton [STANDBY/ON].

La unidad se inicia en el modo de utilidades. (Se iluminan los botones
[SYNC] en ambos decks).

3 Para los elementos para los que desee cambiar los
ajustes, cambie los ajustes.

Vea el apartado Cambio de los ajustes de abajo para los ajustes que se
pueden cambiar y para los métodos de cambio de ajuste.

4 Compruebe que el boton [SYNC] se encuentre en

el estado iluminado y, a continuacion, pulse el botén
[STANDBY/ON] para reiniciar la unidad.

Puede resultar necesario reiniciar la unidad para que se refleje el ajuste
cambiado.

Aviso

Si el boton [SYNC] esta parpadeando, esta unidad esté escribiendo el
ajuste.

Si se pulsa el boton [STANDBY/ON] para reiniciar la unidad mientras
esté parpadeando el botén [SYNC], no se reflejan los valores ajustados
en la unidad.

Cambio de los ajustes

*1 Ajuste al hacerse la compra

% Ajuste del modo de demostracion

Una vez reiniciada la unidad, si no se realiza ninguna operacion durante
un cierto periodo de tiempo establecido, se inicia en el modo de demos-
tracion. Se puede cambiar el periodo de tiempo hasta que se inicia este
modo de demostracion.

Pulse el boton de cambio de modo [HOT CUE/SAMPLER]
en el deck izquierdo.

Botén [1] del deck izquierdo iluminado: 10 min*

Boton [2] del deck izquierdo iluminado: 5 min

Boton [3] del deck izquierdo iluminado: 1 min

Boton [CUE] del deck izquierdo iluminado: Desactivado

“ Ajuste de espera automatica

Cuando se activa el ajuste de espera automética, si han pasado cuatro

horasy se cumplen las siguientes condiciones, la unidad entra automé-

ticamente en el estado de espera.

* No se han utilizado botones o controles, etc. excepto para el control
[MIC VOL] de la unidad.

* No se han recibido entradas de sefales de audio hacia esta unidad
(excluida la entrada de audio del micréfono).

Pulse el boton de cambio de modo [HOT CUE/SAMPLER]
en el deck derecho.

Botén [1] del deck derecho iluminado: Activado*

Boton [CUE] del deck derecho iluminado: Desactivado

< Ajuste del modo de impulso (iluminacién)

Esta unidad esta equipada con dos tipos de modo de impulso (modo de
iluminacién encendida/parpadeante).

Pulse el boton [HEADPHONES SELECT MASTER].

Boton [HEADPHONES SELECT A] iluminado: Normal (patron de LED
estéandar iluminado/parpadeante)*

Boton [HEADPHONES SELECT B] iluminado: Moderate (patrén de supre-
sién de brillo de LED iluminado/parpadeante)

Actualizacion de firmware

El firmware es el software requerido para el control de esta unidad.
Para determinar si hay una actualizacién de firmware para la unidad,
y para descargar el software de la actualizacién, compruebe el sitio de
asistencia de Pioneer DJ siguiente.

http://pioneerdj.com/support/

Avisos

e Al realizar una actualizacién de firmware, desconecte primero la
conexion de iPhone/iPad.

e Las actualizaciones de firmware para la unidad no se pueden realizar
en un iPhone/iPad.
Se necesita un ordenador por separado (Windows/Mac).

1 Descargue el software de actualizacion en el

ordenador (Windows/Mac).

Descargue el software de actualizacion desde el sitio de asistencia de
Pioneer DJ siguiente.

http://pioneerdj.com/support/

2 Conecte esta unidad a su ordenador con un cable
USB.

3 Pulse el boton [STANDBY/ON] en la unidad y ponga la
unidad en el estado conectado.

Sila unidad se encuentra en el estado de espera, no se puede realizar la
actualizacion.

4 Ejecute el software de actualizacion que se ha

descargado en el Paso 1.
Una vez completada la actualizacién, la unidad pasa al estado de espera.

5 Pulse el botén [STANDBY/ON] en la unidad y ponga la

unidad en el estado conectado.
La unidad se inicia con las actualizaciones realizadas.
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Informacion adicional

Solucién de problemas

e Laoperacion incorrecta se confunde a menudo con un problema o un fallo de funcionamiento. Si piensa que algo no funciona bien con este com-
ponente, verifique los puntos de abajo y las [FAQ] para el [DDJ-WeGO3] en el sitio de asistencia Pioneer DJ.

http://pioneerdj.com/support/

Algunas veces, el problema puede estar en otro componente. Inspeccione los otros componentes y los aparatos eléctricos que esté utilizando. Si
no se puede rectificar el problema, pida al servicio de Pioneer autorizado més cercano o a su concesionario que realice el trabajo de reparacion.

e El reproductor puede no funcionar bien debido a la electricidad estética o a otras influencias externas. En tales casos, el funcionamiento normal se
puede restaurar desenchufando el cable de alimentacion y volviéndolo a enchufar.

Problema

La alimentacion no se conecta.

Verificacion

{Esté bien conectado el cable USB incluido?

Remedio

Conecte bien el cable USB incluido.

{Es suficiente el suministro de alimentacién al
puerto USB del ordenador conectado?

Conecte a un puerto USB suministrando suficiente energia.

Si estén conectados a otros puertos USB aparatos que no estan siendo
usados para la actuacién DJ, desconéctelos también para proveer suficiente
alimentacion.

Intente utilizar el ordenador conectado con la alimentacién suministrada desde
una fuente de CA en lugar de usarlo con la baterfa.

(Esté bien conectado el adaptador de CA incluido?

Conecte correctamente el adaptador de CA incluido.

El ordenador no reconoce esta
unidad.

{Se ilumina el indicador [STANDBY/ON] en
verde?

Pulse el botén [STANDBY/ON] para conectar la alimentacién.

{Esté bien conectado el cable USB incluido?

Conecte bien el cable USB incluido.

{Est4 usando un concentrador USB?

No se pueden usar concentradores USB. Conecte directamente el ordenadory
esta unidad con el cable USB incluido.

{Esta conectado un iPhone/iPad?

Desconecte el iPhone/iPad.

Las posiciones de los controles y las
barras deslizantes de la unidad y del
software DJ son diferentes.

Cuando se mueven los controles y las barras deslizantes de la unidad, los
controles y las barras deslizantes del software DJ se sincronizan.

Sonido distorsionado.

(Esta el control [MASTER VOL] en la posicion
apropiada?

Ajuste el control [MASTER VOL] segln los aparatos que vaya a conectar.

(Esté el control [HEADPHONES VOL] en la posi-
cion apropiada?

Ajuste el control [HEADPHONES VOL] segln los aparatos que vaya a conectar.

(Esté ajustada la entrada de nivel de sonido al
terminal [MIC] en el nivel apropiado?

Ajuste el nivel de audio que entra por los terminales a un nivel adecuado para
los aparatos conectados.

El sonido que esta siendo reprodu-
cido se interrumpe cuando se usa el
software DJ.

{Esté el ordenador conectado a esta unidad
conectado a su vez a una fuente de alimentacion
de CA?

Cuando use un ordenador notebook con alimentacion de baterfa, el sistema

de administracion de energfa puede poner la bateria en el modo de ahorro de
energfa, disminuyendo la frecuencia de reloj de la CPU. Si pasa esto puede que
se genere ruido y el funcionamiento sea més lento.

Conecte a una fuente de alimentacion de CA el ordenador al que va a conectar
esta unidad.

{Es adecuado el valor de latencia del software
controlador?

Ajuste la latencia del software controlador a un valor adecuado.

No hay sonido o éste estéd muy bajo.

{Estén los faders de canales, el crossfadery
el control [MASTER VOL] en las posiciones
apropiadas?

Ponga los faders de canales, el crossfader y el control [MASTER VOL] en las
posiciones apropiadas.

(Estan bien preparados el amplificador de
potencia, los altavoces con amplificador, etc.
conectados?

Ajuste bien la seleccién de entrada externa, el volumen, etc., en el amplificador
de potencia, los altavoces con amplificador, etc.

{Estén bien conectados los cables de conexién?

Conecte correctamente los cables de conexién.

(Estén sucios los terminales y las clavijas?

Limpie los terminales y las clavijas antes de hacer conexiones.

(Esté bien establecido el software controlador?
(Windows)

Establezca bien el software controlador. (Con Mac OS X no se necesita software
controlador.)

El sonido se interrumpe cuando se
establece el controlador ASIO.

{Se ha establecido el controlador ASIO con el
software DJ ya iniciado?

Establezca el controlador ASIO antes de iniciar el software DJ.

El sonido que esta siendo reprodu-
cido se interrumpe cuando se usa el
software DJ.

{Es adecuado el valor de latencia del software
controlador?

Ajuste la latencia del software controlador a un valor adecuado.

Ajuste la latencia del software DJ a un valor adecuado.

Cuando se intenta actualizar el fir-
mware, se muestra [Su DDJ-WeGO3
no esta conectado.].

{Hay conectado un iPhone/iPad a la unidad?

Si hay conectado un iPhone/iPad a la unidad, no se puede reconocer el
ordenador.
Desconecte el iPhone/iPad de la unidad y vuelva a ejecutar la actualizacién.




Problema Verificacion

No se puede recargar el iPhone/iPad.
bus USB?

{Esté utilizando la unidad con la alimentacion de

Remedio

Solo si la unidad esta conectada a un adaptador de CA se puede recargar el
iPhone/iPad.
Conecte la unidad y el adaptador de CAy después conecte el iPhone/iPad.

(Esté parpadeando el indicador [STANDBY/ON]?

Desconecte temporalmente el iPhone/iPad conectado y compruebe el cable de
conexion.

(Esté desconectada la alimentacion del iPhone/

iPad?

Si la alimentacién del iPhone/iPad esté desconectada, no se puede realizar la
descarga del iPhone/iPad.
Encienda la alimentacion del iPhone/iPad y conéctelo a la unidad.

{Se ha agotado la alimentacion restante de la
bateria del iPhone/iPad?

Si se ha agotado la alimentacion restante de la baterfa del iPhone/iPad y no se
puede conectar la alimentacion, no se puede realizar una recarga del iPhone/
iPad.

Utilice el cargador de baterfas incluido en el iPhone/iPad para recargar el
iPhone/iPad, encienda la alimentacion y luego conéctelo a la unidad.

Elindicador [STANDBY/ON] —
parpadea.

Si el funcionamiento no es normal o la unidad no se enciende, desconecte el
adaptador de CA o el cable USB, espere un momento y vuelva a reiniciar la
unidad.

Si estos sintomas siguen manifestandose, solicite una reparacion.

Se produce un ruido en el sonido. —

Cuando el iPhone/iPad se encuentra en una conversacién de voz o se estan
transfiriendo o recibiendo datos en el iPhone/iPad, pueden producirse interrup-
ciones del sonido (ruido de comunicacién) en la unidad. Si se producen estos
sintomas, cambie la ubicacion de instalacion o la orientacién del iPhone/iPad.
Si esto sigue sin mejorar los sintomas, desactive las comunicaciones de datos
méviles del iPhone/iPad y utilice la conexién Wi-Fi o active el modo de vuelo.

Acerca de las marcas de fabricay
marcas registradas

e Pioneer es una marca registrada de PIONEER CORPORATION.

¢ Los otros nombres de companfas, productos y tecnologias men-
cionados aqui son marcas de fabrica o marcas de fabrica de sus
respectivos propietarios.

Especificaciones

Adaptador de CA
Alimentacion
Corriente nominal ..
Salida nominal
Consumo de energfa (modo de espera) ..

General - Unidad principal
Consumo de energia
Cuando se utiliza un adaptador de CA
Cuando esté conectada al iPhone/iPad ............... CC 12V, 1400 mA
Cuando esté conectada a un ordenador ................. CC 12V, 300 mA
Cuando se utiliza la alimentacién de bus USB.... ..CC5HV, 500 mA

Peso de la unidad prinCipal ..o 1,8 kg
Dimensiones méximas............ 380 mm (An) x 59 mm (Al) x 240 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable...........c.ococoovin +5°Ca+35°C

Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacion)

Seccion de audio
Nivel de salida nominal

MASTER OUT ... 3,2Vrms
Distorsién arménica total (20 Hz a 20 kHzBW)

MASTER OUT ..o 0,006 %
Caracteristicas de frecuencia

MASTER OUT ..o 20 Hz a 20 kHz
Relacion sefal/ruido (salida nominal, A-WEIGHTED)

MASTER OUT ..
Impedancia de entrada

IVIIC e 11 kQ
Impedancia de salida

MASTER OUT .. .1 kQ o menos

.10 Q 0o menos
USBAUDIO ..o 24 bits/Fs: 44,1 kHz, 24 bits/Fs: 48 kHz
16 bits/Fs: 44,1 kHz, 16 bits/Fs: 48 kHz

Terminales entrada / salida
Terminal de salida MASTER OUT

Conectores de contactos RCA........ccccoviiiiiiii, 1juego
Terminal de salida PHONES

Conector de auriculares estéreo (& 6,3 mm)

Miniconector de auriculares estéreo (& 3,5 mm)..
Terminal de entrada MIC

Conector fonografico (& 6,3 mm) ...
Terminal USB

.1 juego
.1 juego

..Tjuego

THPO Bttt 1juego
Terminal de conexion de aparatos i0S
T3 CONTACTOS 1 1juego

Consumo de energia para México
MO0 NOFMAIT oo 18,6 Wh/dia
Modo de esperaz .................................................................. 11,6 Wh/dia
Considerando 1 hora de uso al dfa
Considerando 23 horas en el modo de espera

e Por motivos de mejoras, las especificaciones y el disefio de esta
unidad y del software controlador incluido estén sujetos a cambios
sin previo aviso.

* © 2014 PIONEER CORPORATION. Todos los derechos reservados.

|ouedsy



E Se quiser eliminar este produto, ndo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
electrénicos usados de acordo com a legislacdo que requer tratamento, recuperacgéo e reciclagem adequados.
|

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suica e da Noruega podem entregar equipamentos electronicos fora de uso em
determinadas instalagdes de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminagédo correcto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que ja nao tem utilidade para si é submetido a processos de tratamento, recuperagéo e reciclagem
adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a salide humana.

CUIDADO
PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTE-
RIOR). NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA-
VEIS PELO UTILIZADOR. A MANUTENCAO DEVE SER
EFECTUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.
D3-4-2-1-1_B1_Pt
AVISO
Este aparelho ndo é a prova de agua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque eléctrico, n&o coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a

pingos, salpicos, chuva ou humidade.
D3-4-2-1-3_A1_Pt

AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, nao coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o
aparelho.

D3-4-2-1-7a_A1_Pt
Ambiente de funcionamento
Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:
+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeracéo néo bloqueados)
Né&o instale o aparelho num espaco insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar directa (ou a iluminacéo artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Pt

K058b_A1_Pt

Ao utilizar este produto, verifique as informagdes de

seguranca indicadas na sua base.
D3-4-2-2-4 B1_Pt

Este produto destina-se a utilizacdo doméstica geral.
A reparagao de qualquer avaria devida a utilizacoes
fora desse ambito (como, por exemplo, utilizagéo
prolongada num restaurante, para efeitos comerciais,
ou utilizagdo num automdvel ou num barco) seréa

cobrada, ainda que dentro da garantia.
K041_A1_Pt

CUIDADO

O botédo STANDBY/ON do aparelho ndo o desliga
completamente da energia fornecida pela tomada
CA. Uma vez que o cabo de alimentagéo serve como
o principal dispositivo de desconexao, seré
necessario desliga-lo da tomada para desligar toda a
alimentacéo. Por isso, verifigue se a unidade foi
instalada de forma que o cabo de alimentacéo possa
ser facilmente desligado da tomada AC, em caso de
acidente. Para prevenir o risco de incéndio, devera
desligar igualmente o cabo de alimentacéo de
energia da tomada CA quando o aparelho néo for
utilizado durante um periodo prolongado (por

exemplo, durante um periodo de férias).
D3-4-2-2-2a*_A1_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTAQAO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. Nao
retire a ficha puxando o cabo e nunca toque no cabo
de alimentagao com as méaos hiimidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque eléctrico. Nao
coloque a unidade, um mével, etc., sobre o cabo de
alimentacéo nem trilhe o cabo. Nunca faca um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéo devem ser encaminhados de modo a né&o
serem pisados. Um cabo de alimentacao danificado
pode provocar um incéndio ou um choque eléctrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentacéo.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentacao de substituicao junto do seu revendedor

ou centro de assisténcia autorizado PIONEER.
S002*_A1_Pt
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Como ler este manual

e Obrigado por adquirir este produto da Pioneer.

Certifique-se de que Ié este folheto e 0 “Manual de instrugdes
(Configuragéo do software de DJ)" fornecidos no site de suporte
da Pioneer DJ. Ambos incluem informacdes importantes que deve
compreender por completo antes de utilizar este produto.

Apds terminar de ler as instrucées, coloque-as num local seguro
para futura referéncia.

* Este documento descreve os métodos de operagéo do hardware. Os
diversos métodos de utilizacao do software de DJ s&o descritos no
“Manual de instrugées (Configuragéo do software de DJ)".

* Neste documento, o nome do terminal e o nome do botéo da uni-
dade principal do produto estao listados em []. (Exemplo: botéo
[CUE], terminal [AUX IN])

@ Antes de comecar
Caracterfsticas
Contetdo da embalagem ...
Obter o Manual de instrucées (Configuracéo do software de DJ software)..... 4

Preparar 0 SOFWAIE .. ..o 4
@ Ligacoes

Ligar com um iPhone/iPad.........ccccoiiiiiiiiii s 5

Ligara um ComMpPUtadOr........coviiiii s 6

@ Nomes de pecas e funcgdes
1 Fonte de alimentacéo...

@ Modo de utilitario/actualizacao do firmware
Modo de utilitérios....
Actualizagédo do firmware

(05) Informacoes adicionais
ResoluGA0 de Problemas ...
Acerca de marcas comerciais e marcas comerciais registadas.
ESPECITICAGOES .. vt 1
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Antes de comecar

Caracteristicas

Esta unidade é um controlador de DJ compacto que produz actuagoes
de DJ com alteragdes de som dinamicas e de uma grande variedade de
efeitos de luz. Utilizando um cabo de ligagéo a um iPhone/iPad, é pos-
sivel efectuar actuagoes de DJ nao apenas atraves de um computador,
mas também através de um iPhone/iPad.

Estd também equipada com uma fungéo “JOG FX" que possibilita a
modificagdo dinamica do som e uma funcgéo “PULSE CONTROL" que
permite alterar as cores das luzes de diversas formas utilizando o LED
da unidade.

A fonte de alimentagdo da unidade é compativel com o transformador
de CA/sistema power-path USB/adaptador USB, etc. o que permite
desfrutar das actuagdes de DJ no estilo e preferéncias do utilizador.

Controlador de DJ hibrido

Controlador de DJ para efectuar actuagoes de DJ tanto num computa-
dor como num iPhone/iPad.

A possibilidade de poder usar o computador ou o iPhone/iPad depen-
dendo da situacéo, d4 ao utilizador a liberdade de actuagdo num grande
numero de ambientes DJ.

LIGACAO para o iPhone/iPad

Ligando esta unidade a um iPhone/iPad com o cabo de ligagdo para
iPhone/iPad, pode utilizar facilmente os contetidos do iPhone/iPad nas
actuagoes de DJ.

Além disso, como o iPhone/iPad pode ser recarregado mesmo quando
faz de DJ, ndo tem de se preocupar com a carga da bateria durante as
actuagoes de DJ.

Esta unidade esta equipada com a funcéo JOG FX que permite controlar,
simultaneamente, multiplos efeitos com o jog dial. Os parametros dos
efeitos multiplos podem ser controlados rodando simplesmente o jog
dial, pelo que é possivel obter uma grande variedade de transformacoes
do som.

Além disso, quando utilizada em combinag&o com a fungéo FX PULSE,
permite produzir actuacées de DJ com uma enorme gama de anima-
coes utilizando as luzes LED.

PULSE CONTROL

Produz actuagoes de DJ em animacdes com uma fuséo de som e luz.
* Animagoes principais de PULSE CONTROL
@ LAUNCH PULSE
Quando uma faixa é carregada, a luz de LED é direccionada para
o jog dial, permitindo ao utilizador saber imediatamente que a
faixa foi carregada.
@ FXPULSE
As luzes de LED do jog dial movem-se de varias maneiras em fun-
céo do efeito que esté a ser utilizado, dando um maior impacto
a actuacao do DJ através da combinagdo do movimento da luz e
das mudangas no som.
(3 BEATPULSE
Quando o modo JOG FX esté activado, o LED azul do JOG ilu-
mina-se em sincronia com o volume do som, para permitir uma
percepcao visual do volume de som.

Design

A unidade tem um design inteligente e pratico bem como um tamanho
compacto e plano que facilita o transporte e permite a sua instalacao
em qualquer local mesmo num espaco reduzido.

A sua disposicao em redondo permite aos DJ inexperientes utilizé-la
sem dificuldade e um painel de aluminio na parte superior que acentua
a simplicidade.

Além disso, o LED azul montado no JOG dial permite misturaraluze o
som na funcdo FX PULSE ou nas outras fungdes o que serve para produ-
zir o ambiente da actuacéo de DJ e desfrutar da manipulagéo do som.

Compatibilidade com varios programas
de software de DJ

Como é compativel com MIDI, é possivel utilizar inUmeros softwares de
DJ para efectuar operagbes de hot cue, amostrador ou outras.

Para informagdes sobre o estado mais recente de suporte de software,
consulte o site de suporte da Pioneer DJ abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

Conteudo da embalagem

e Manual de instrucdes (Configuracdo da unidade de DJ) (Este
documento)

e Transformador de CA

e (Cabo de alimentagao

e CaboUSB

e (Garantia (apenas para algumas regioes)

«  Cabo de ligagéo para iPhone/iPad (Lightning)Z

¢ Chave de licenga do VIRTUAL DJ LE (indicada no painel inferior
desta unidade)

¢ Chave de licenga do djay for Mac (indicada no painel inferior desta
unidade)

]

A garantia incluida é para a regiao europeia.

o cabo de ligagdo para iPhone/iPad (ficha dock de 30 pinos) é ven-
dido em separado.

Para informagdes relacionadas com o cabo de ligagédo para iPhone/
iPad vendido em separado (ficha dock de 30 pinos) e os modelos
suportados mais recentes, consulte o site da Pioneer DJ abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

Cuidado
Néo é possivel emitir uma nova chave de licenga. Tenha cuidado para
né&o perdé-la.

=)

Obter o Manual de instrucoes
(Configuracao do software de DJ software)

As varias instrucdes por vezes sdo fornecidas sob a forma de ficheiros
em formato PDF. O programa Adobe® Reader® deve estar instalado de
modo a visualizar ficheiros em formato PDF.

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao

site de suporte da Pioneer DJ abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

2 No site de suporte da Pioneer DJ, clique em [Manuals]
em [DDJ-WeGO3].

3 Clique no idioma pretendido na pagina de
transferéncia.
Atransferéncia das instrugdes de funcionamento inicia.

Preparar o software

O software controlador da unidade e os diversos softwares de DJ estéo
listados no Manual de instrugdes (Configuragdo do software de DJ).
Consulte o Manual de instrucdes (Configuracdo do software de DJ)
transferido em Obter o Manual de instrugées (Configuragéo do software
de DJ software) e prepare o software necessério.



Ligacoes
Certifique-se de que a unidade est& no modo de espera e desligue o cabo de alimentacao da tomada de corrente, antes de fazer ou alterar as ligagbes
entre os dispositivos.
Ligue o fio eléctrico depois de terminar de fazer todas as conexdes entre os dispositivos.
Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagéo, o transformador de CA e o cabo USB incluido com este produto.
Consulte as instrugdes de funcionamento do componente a ligar.
Para informagdes sobre os cabos de ligagao, verifique a posicao do terminal da unidade e faca a ligagdo correctamente esta Ultima.
Esta unidade pode ser utilizada ligando-a a um computador utilizando um cabo USB, mesmo sem ligar o transformador de CA.
e Ligue directamente esta unidade ao computador utilizando o cabo USB inclufdo.
¢ N&o pode ser utilizado um hub USB.
e Ligue o computador ao qual esta unidade ird ser ligada utilizando uma fonte de alimentagdo CA.
e O brilho dos botdes que acendem é atenuado quando utilizar alimentagao de barramento USB.
e Se estiver a utilizar a alimentacgéo de barramento USB para as operagées, ha situagdes, como as indicadas a seguir, em que a unidade nao fun-
ciona com a alimentacéo de barramento USB.
— Aalimentacéo de corrente ¢ insuficiente para a alimentacéo de barramento USB.
— Quando outros dispositivos USB estéo ligados ao computador.
— Quando estiverem ligados auscultadores com uma impedancia inferior a 32 Q.
— Quando estiverem ligados em simultaneo auscultadores a tomada de auscultadores estéreo e & mini tomada de auscultadores estéreo.
— Quando estiver ligada uma tomada mono ao terminal [PHONES].
* Estaunidade pode reiniciar se o transformador de CA ou o cabo USB for desligado durante a operagéo.

Este produto est4 em conformidade com os Os nucleos de ferrite destinam-se a impedir o ruido
regulamentos de rufdo electromagnético quando electromagnético, nao os remova.
ligado a outro equipamento através de fichas e cabos D44-8-1-4_A1_Pt

(com Ferrite - nlicleos unidos) blindados.
Utilize apenas os cabos de ligacéo de acessorios

fornecidos.
D44-8-1-2b_A1_Pt

Ligar com um iPhone/iPad

Painel lateral B Painel posterior
U Ve (===
! |
o O)

ﬁ% i — | ——
; L FsE | pee)
- é VTramsformadordeCA(incluido)mr_ﬁl ’J_‘

Cabo dos D
auscultadores
Cabo USB (incluido) ELF
t 4

ﬁ Cabo de ligagéo
= para iPhone/iPad

Cabo do microfone

Para os

auscultadores Para o microfone

Software de DJ

Para os terminais de

— entrada de &udio
i iP
Para a porta USB iPhone/iPad

Para a fonte de alimentagao

Para verificar o

som emitido
Auscultadores

.

Cabo de audio

Para a entrada de dudio

Microfone

Cabo de

alimentacao Bateria moével USB / , —
(incluido;; Transformador USB Para a saida de dudio

Para a Componente, amplificador,
saida de fn!é altifalante amplificado, etc.
alimentacéao \

» Esta unidade pode utilizar uma cabo de ligacéo para iPhone/iPad para recarregamento num iPhone/iPad. A unidade também pode ser recarregada
enguanto estd no modo de espera.

e Quando fizer o recarregamento num iPhone/iPad ligue um transformador de CA.

* Seaalimentagéo for fornecida por alimentacdo de barramento USB, ndo pode fazer o recarregamento num iPhone/iPad.

¢ Quando o iPhone/iPad esta desligado ou quando a carga da bateria esta esgotada, ndo pode fazer o recarregamento num iPhone/iPad.
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Ligar a um computador

| Como a ligagdo do iPhone/iPad tem prioridade, ndo ligue um iPhone/iPad a unidade se estiver a utilizar um computador.

Painel lateral

Painel posterior

Transformador de CA (incl

Cabo dos
auscultadores

ufdo) é

Cabo USB (incluido)

Cabo do microfone

LR

Para os

auscultadores Para a porta USB

Software de DJ
=
UsB {

Para verificar o
som emitido

Auscultadores

Computador D

Cabo de audio

Para os terminais de

entrada de dudio Para o microfone

— Para a entrada de &udio

Esquerda Direita
L

Microfone

Entrada de audio

Cabo de alimentacao
(inclufdo)

Para a saida de
alimentacéo

PHONES terminais

Ligue aqui os auscultadores.

Podem ser utilizadas fichas de auscultadores estéreo (@ 6,3 mm) e

mini fichas de auscultadores estéreo (@ 3,6 mm).

¢ Ligue auscultadores com uma impedancia de 32 Q ou mais.
Auscultadores com uma impedancia inferior a 32 Q n&o séao
suportados.

e Nao ligue auscultadores em simulténeo a tomada de auscultado-
res estéreo e a mini tomada de auscultadores estéreo.

Gancho do cabo
Prenda o cabo de alimentagéo do transformador de CA e o cabo
USB a este gancho.
¢ Seocabo de alimentagédo do transformador de CA ou o cabo
USB se desligar da unidade durante a reprodugéo, o som é
interrompido.

Terminal DCIN
Ligue a ficha de CC do transformador de CA inclufdo aqui. Aguarde
até todas as ligacdes do equipamento estarem completas antes de
ligar o cabo de alimentacéo.
Certifigue-se de que utiliza o cabo de alimentacéo e o transformador
de CA incluido com este produto.

USB terminal
Quando utilizar um computador
¢ Ligue directamente esta unidade ao computador utilizando o
cabo USB incluido.
¢ N&o pode ser utilizado um hub USB.

Ligar utilizar um iPhone/iPad

e Senéo estiver a utilizar um transformador de CA, ligue a unidade
a uma bateria portatil USB ou a um adaptador de alimentacéo
USB utilizando o cabo USB incluido.

¢ Seaalimentacao for fornecida por alimentagéo de barramento
USB, nao pode fazer o recarregamento num iPhone/iPad. Utilize
um transformador de CA para recarregar o iPhone/iPad.

e Aalimentacédo de barramento USB tem de ter uma capacidade
de fornecimento de alimentagédo de CC 5 V/500 mA ou superior.
Note que dependendo da capacidade e estado de carga do pro-
duto que esté a utilizar, o funcionamento pode ser instéavel.

Terminal iOS DEVICE
Ligue esta unidade ao iPhone/iPad utilizando o cabo de ligagao para
iPhone/iPad.

[ Ranhura de seguranca Kensington
Terminais MASTER OUT

Ligue os altifalantes alimentados, etc, aqui.

(6) Pt

Para a saida de dudio

Componente, amplificador,
altifalante amplificado, etc.

H Terminal MIC
Permite ligar um microfone aqui.
e Apenas é possivel ajustar o volume do som do microfone.
e S0 suporta uma entrada ndo balanceada.

Cuidados a ter quando utiliza a base para
iPhone/iPad

Base para o iPhone/iPad

L.
- ©

%% [

P ap- S

* Esta base destina-se a ser utilizada exclusivamente com um iPhone/
iPad. N&o coloque tablets que ndo sejam iPad nem dispositivos de
grandes dimensodes na base.

¢ Coloque o iPhone/iPad na base na horizontal. Pode ficar instavel se
for colocado na vertical.

e Na&o exerca forga excessiva sobre a base. Tal pode danificar a
unidade.

* Note que a Pioneer ndo aceita qualquer tipo de responsabilidade por
danos ou avaria do dispositivo, lesoes, etc., devido & queda do dispo-
sitivo, etc.

e N&o transporte com um iPhone/iPad colocado na base. O iPhone/
iPad pode cair.

e Seexistir uma cobertura no iPhone/iPad, retire a cobertura antes
de colocar no iPhone/iPad na base. Se a cobertura for mantida, o
iPhone/iPad pode ficar instavel.

Utilizar o gancho do cabo

Aperte o cabo de alimentagéo do transformador de CA e o cabo USB
no sitio prendendo-os no gancho do cabo. Isto evita que o cabo de ali-
mentagao e o cabo USB sejam puxados acidentalmente e que as fichas
sejam desligadas dos terminais.

Gancho do cabo Cabo USB

(o

Cabo de alimentagéoldo transformador de CA




Nomes de pecas e funcoes

4 Misturador

2 Navegador

4 Misturador

1 Fonte de alimentagéo

e

TEMPO

\MI@_@_] _I

Ofr s
nE 8|

4 Misturador

*: O funcionamento da fungéao SHIFT varia dependendo do software de DJ. Para obter mais informagoes, consulte o site de suporte da Pioneer DJ

indicado abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

1 Fonte de alimentacao

Indicador STANDBY/ON
Mostra o estado da alimentagdo da unidade.
“ Quando esta vermelho
A alimentacao da unidade esté em espera.
% Quando esté verde
A unidade esté ligada.

Botao STANDBY/ON

3
o<

RS
o<

Quando a alimentagao da unidade est& em espera
— Premir:
Ligue a alimentacao desta unidade.
Quando a alimentagéao da unidade esté ligada
— Prima durante mais de 1 segundo:
Defina a alimentacgéo desta unidade para o modo de espera.

2 Navegador

Selector rotativo
* Rodar:
Seleccionar a faixa.
e [SHIFT] + premir:
As operagoes diferem dependendo do software de DJ.*

A Bo

tao LOAD

Premir:

Carregar a faixa seleccionada em cada deck.

[SHIFT] + premir:

As operagoes diferem dependendo do software de DJ.*
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3 Deck

Deslizador TEMPO

Ajusta a velocidade de reproducéo.

A Botdo metade de loop
e Premir:
Define a extenséo do intervalo de repeticéo (loop) da reprodugdo
para 1/2.
e [SHIFT] + premir:
As operagoes diferem dependendo do software de DJ.*

Botdo de modo AUTO LOOP
*  Premir:
Liga e desliga a funcao de loop automético.
e [SHIFT] + premir:
As operagbes diferem dependendo do software de DJ.*

H Botio Loop duplo
e Premir:
Define a extenséo do intervalo de repeticéo (loop) da reproducéo
para 2.
e [SHIFT] + premir:
As operagoes diferem dependendo do software de DJ.*

H Botdo FX1
e  Premir:
Liga e desliga o efeito 1.
e [SHIFT] + premir:
Alterna os tipos de efeitos de FX1.

Botdo FX2
e Premir:
Liga e desliga o efeito 2.
e [SHIFT] + premir:
Alterna os tipos de efeitos de FX2.

Botdo FX3
e Premir:
Liga e desliga o efeito 3.
e [SHIFT] + premir:
Alterna os tipos de efeitos de FX3.

Botdo SYNC
e  Premir:
Sincronizar o tempo da faixa.
e [SHIFT] + premir:
As operagoes diferem dependendo do software de DJ.*
Jog dial
< Quando o modo JOG FX esta desligado
— Scratch
Quando é rodado ao tocar numa parte metélica na parte
superior do jog dial, o som é reproduzido de acordo com a
direcgéo e velocidade a qual o jog dial é rodado.

— Pitch bend
A velocidade de reproducéo pode ser ajustada rodando a
parte externa do jog dial durante a reproducéo.

— Pesquisar
Quando carrega uma faixa em cada um dos decks, se rodar
0 jog dial mantendo premido o botao [SHIFT] activa a passa-
gem para a posicao de reprodugao a uma velocidade maior
do que a de scratch.

< Quando o modo JOG FX esté ligado

— Controlo JOG FX
Os parametros de efeitos podem ser ajustados rodando o jog
dial.

Botao SHIFT
Quando é premido outro botdo enquanto esta a premir o botdo
[SHIFT], é evocada uma funcéo diferente.

Botdo CUE
e Premir:
Define um cue point ou desloca-se para o cue point.
e [SHIFT] + premir:
A posicéo de reproducgéo desloca-se para o infcio da faixa.

Botao Reproduzir/Pausa
Utilize para reproduzir/colocar em pausa faixas.

Botées de actuacio
< Quando estd no modo hot cue
— Premir:
Define o ponto de hot cue.
— [SHIFT] + premir:
Eliminam o hot cue definido para esse botao.
« Quando estd no modo amostrador
— Premir:
Volta a reproduzir o mesmo som.
— [SHIFT] + premir:
As operacoes diferem dependendo do software de DJ.*

Indicador de modo HOT CUE

Acende-se quando os botdes de actuagao estdo no modo hot cue.

Indicador de modo SAMPLER
Acende-se quando os botdes de actuacao estao no modo
amostrador.

Botdo de mudanca de modo HOT CUE/SAMPLER
Alterna a actuagao do botdo de modo entre hot cue e amostrador.

4 Misturador
Controlo MIC VOL

Ajusta a entrada do nivel de 4udio para o terminal [MIC].

Controlo MASTER VOL
Ajusta a safda do nivel de &udio do elemento principal.
¢ N&o ligado a [MASTER] em cada um dos ecras de software de DJ.

Controlos EQ (HI, MID, LOW)
Ajustam a entrada da qualidade do som para os varios decks.
[HI] (gama dos agudos), [MID] (gama dos médios), [LOW] (gama
dos graves)

Controlo HEADPHONES VOL
Ajusta a safda do nivel de dudio do terminal [PHONES].
* Néo ligado a [VOL] (controlo do volume de som dos auscultado-
res) em cada um dos ecrés do software de DJ.
e O som do microfone ligado a tomada [MIC] nao é emitido a partir
dos auscultadores.

(8) Pt

Botdo HEADPHONES SELECT MASTER

Controla o som principal através dos auscultadores.

Botoes HEADPHONES SELECT A/B
Utilize-o para controlar o som dos respectivos decks através dos
auscultadores.

Faders de canais
Ajusta a saida do nivel de som dos vérios decks.

Crossfader
Alterna o som dos decks atribuidos aos lados esquerdo e direito do
crossfader para entrada.



Modo de utilitario/actualizacao do firmware

Modo de utilitarios

As seguintes definicdes podem ser alteradas:
* Definicdo do modo de demonstragao

¢ Definicao espera automética

* Definicdo do modo Pulse (iluminacé&o)

Iniciar o modo de utilitarios

1 Coloca a unidade no estado de espera.
O LED junto do botdo [STANDBY/ON] na parte superior direita da uni-
dade esta aceso com uma luz vermelha.

2 Mantendo premido o botdo [LOAD] do deck do lado
esquerdo e o botao [LOAD] do deck do lado direito,
prima o botao [STANDBY/ON].

A unidade inicia no modo de utilitario. (Os botoes [SYNC] de ambos os
decks acendem-se.)

3 Altere as defini¢oes dos itens cujas defini¢des gostaria
de mudar.

Consulte a seccéo Alterar as configuracoes abaixo, para informagoes
sobre as definicdes que podem ser alteradas e os métodos de alteragao
da definigéo.

4 Verifique se o botao [SYNC] esta aceso e, em seguida,
prima o botao [STANDBY/ON], para reiniciar a unidade.
Pode ser necessario reiniciar a actuagao, para que reflicta a definicao
alterada.

Cuidado

Quando o botao [SYNC] esté a piscar, a unidade esta a escrever a
definicao.

Se premir o botdo [STANDBY/ON] para executar a reiniciagdo com
o botdo [SYNC] a piscar, os valores definidos ndo séo reflectidos na
unidade.

Alterar as configuracoes

*: Predefinicdo de fabrica

< Definicao do modo de demonstracao

Depois de reiniciar a unidade, se nao efectuar nenhuma operagao
durante um perfodo de tempo definido, a unidade inicia no modo demo.
Pode alterar o perfodo de tempo que deve decorrer até a activagéo do
modo demo.

Prima o botao de mudanca de modo
[HOT CUE/SAMPLER] do deck esquerdo.
Botéao [1] do deck esquerdo aceso: 10 min*

Botéo [2] do deck esquerdo aceso: 5 min

Botéo [3] do deck esquerdo aceso: 1 min

Botéo [CUE] do deck esquerdo aceso: OFF

< Definicao espera automatica

Quando a definigdo de espera automética esté ligada, se passarem qua-

tro horas e existirem as condigdes indicadas a seguir, a unidade entra

automaticamente no estado de espera.

* Nao utilizagdo de nenhum botéo ou controlo, etc. excepto o controlo
[MIC VOL] da unidade.

* Na&o haver entrada de sinais de dudio na unidade (excluindo a
entrada de audio do microfone).

Prima o botao de mudanca de modo
[HOT CUE/SAMPLER] no deck direito.
Botéao [1] do deck direito aceso: ON*

Botao [CUE] do deck direito aceso: OFF

+ Definicao do modo Pulse (iluminacao)

Esta unidade tem dois tipos de modo de pulse (modo de iluminacéo a
piscar/acesa).

Prima o botao [HEADPHONES SELECT MASTER].

Botao [HEADPHONES SELECT A] aceso: Normal (Padrao standard LED
aceso/a piscar)*

Botao [HEADPHONES SELECT B] aceso: Moderate (Padrao de LED
supresséo de brilho aceso/a piscar)

Actualizacao do firmware

Firmware ¢ o software requerido para controlar a unidade.

Para saber se existe uma actualizacao do firmware para a unidade,
consulte o site de suporte da Pioneer DJ abaixo.
http://pioneerdj.com/support/

Cuidados
* Quando faz uma actualizagéo do firmware, desligue primeiro a
ligacéo ao iPhone/iPad.

* Asactualizagtes de firmware para a unidade nao podem ser efectua-

das num iPhone/iPad.
E necesséario um computador (Windows/Mac) separado.

1 Transfira o software de actualizacao para o

computador (Windows/Mac).

Faca a transferéncia do software de actualizacao do site de suporte da
Pioneer DJ indicado abaixo.

http://pioneerdj.com/support/

2 Ligue esta unidade ao computador utilizando um
cabo USB.

3 Prima o botdo [STANDBY/ON] da unidade e coloque-a

no estado ligado.
Se a unidade estiver no estado de espera, ndo pode fazer a actualizagéo.

4 Execute o software de actualizacdo que transferiu no

Passo 1.
Quando a actualizagao estiver concluida, a unidade passa para o estado
de espera.

5 Prima o botao [STANDBY/ON] da unidade e coloque-a

no estado ligado.
Aunidade inicia-se com as actualizagdes aplicadas.
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Informacoes adicionais

Resolucao de problemas

e Geralmente confunde-se uma operagéo incorrecta com um problema ou mau funcionamento. Caso ache que existe algo de errado com este com-
ponente, consulte os pontos abaixo e as [FAQ] para o [DDJ-WeGO3] no site de suporte da Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/
Algumas vezes o problema esté relacionado com outro componente. Inspeccione os outros componentes e os aparelhos eléctricos que estdo a
ser utilizados. Se o problema nao pdde ser resolvido, pega a Assisténcia Técnica autorizada ou revendedor da Pioneer mais préximo para fazer o
conserto.

¢ O aparelho pode néo funcionar correctamente devido a electricidade estatica ou outras influéncias externas. Nesses casos, o funcionamento
normal é restaurado desligando-se o cabo de alimentacéo e ligando-o novamente.

Problema Verificar Solucao

A alimentagéo nao esta ligada. O cabo USB incluido esta ligado correctamente? Ligue correctamente o cabo USB incluido.

O fornecimento de alimentacéao da porta USB do Ligue a uma porta USB que fornega alimentacéao suficiente.
computador ligado ¢ suficiente?

Se dispositivos que nao estdo a ser utilizados para a actuagéo de DJ estiverem
ligados a outras portas USB, desligue-os também para fornecer alimentacao
suficiente.

Tente utilizar o computador ligado com a alimentagéo fornecida pelo transfor-
mador de CA em vez de o utilizar com a bateria

O transformador de CA incluido esté ligado Ligue o transformador de CA incluido correctamente.
correctamente?
Esta unidade nédo é reconhecida pelo O indicador [STANDBY/ON] esté verde? Prima o botdo [STANDBY/ON] para ligar a alimentagéo.
computador. O cabo USB incluido esté ligado correctamente? Ligue correctamente o cabo USB incluido.
Estd a utilizar um hub USB? N&o podem ser utilizados hubs USB. Ligue directamente o computador e esta
unidade utilizando o cabo USB incluido.
Esté ligado um iPhone/iPad? Desligue o iPhone/iPad.
As posicdes dos cursores e controlos  — Se mover os controlos e cursores da unidade, os controlos e os cursores do
do software de DJ e da unidade séo software de DJ s&o sincronizados.
diferentes
Som distorcido. O controlo [MASTER VOL] esté na posicao Ajuste o controlo [MASTER VOL] de acordo com os dispositivos a ligar.
correcta?
O controlo [HEADPHONES VOL] esté na posicdo  Ajuste o controlo [HEADPHONES VOL] de acordo com os dispositivos a ligar.
correcta?
A entrada do nivel do som para o terminal [MIC] Ajuste a entrada do nivel de dudio para os terminais de acordo com um nivel
esté ajustado para um nivel apropriado? adequado para os dispositivos ligados.
O som em reproducéo é interrompido O computador ligado a esta unidade esté conec- Quando utilizar um computador portatil alimentado a bateria, o sistema de
ao utilizar o software de DJ. tado a uma fonte de alimentagéo CA? gestao de energia pode activar o modo de economia de energia, diminuindo
afrequéncia do relégio da CPU. Se isso acontecer, pode ser gerado ruido e o
funcionamento pode ficar mais lento.
Ligue o computador ao qual esta unidade iré ser ligada utilizando uma fonte de
alimentagéo CA.
O valor de laténcia do software controlador é Configure a laténcia do software controlador para um valor adequado
adequado?
Sem som ou som reduzido. Os faders dos canais, o crossfader e o controlo Coloque os faders dos canais, o crossfader e o controlo [MASTER VOL] estdao
[MASTER VOL] estédo colocados nas posigoes colocados nas posigoes correctas.
correctas?
O amplificador alimentado, altifalantes ali- Configure correctamente a selecgdo de entrada, volume, etc., no amplificador
mentados, etc. ligados estao configurados alimentado, altifalantes alimentados, etc.
correctamente?
Os cabos de ligagao estéo ligados correctamente?  Ligue correctamente os cabos de ligagao.
Os terminais e fichas estéo sujos? Limpe os terminais e fichas antes de efectuar ligagdes.
O software controlador esta configurado correcta-  Configure correctamente o software controlador. (No Mac OS X né&o é necesséa-
mente? (Windows) rio qualquer software controlador.)
O som ¢ interrompido quando o O controlador ASIO foi definido com o software de  Defina o controlador ASIO antes de iniciar o software de DJ.
controlador ASIO é configurado. DJ iniciado?
O som em reproducéo é interrompido O valor de laténcia do software controlador & Configure a laténcia do software controlador para um valor adequado.
ao utilizar o software de DJ. adequado? Configure a laténcia do software de DJ para um valor adequado.
Quando tenta actualizar o firmware, Esté algum iPhone/iPad ligado a unidade? Se estiver um iPhone/iPad ligado a unidade, o computador n&o é reconhecido.
aparece [Seu DDJ-WeGO3 nao esta Desligue o iPhone/iPad da unidade e volte a efectuar a actualizagao.

conectado.].




Problema Verificar

Nao consegue recarregar o iPhone/ Esté a utilizar a alimentagéo de barramento USB?

iPad.

Solucao

Sé pode recarregar o iPhone/iPad se a unidade estiver ligada a um transforma-
dor de CA.
Ligue primeiro a unidade e o transformador de CA e depois o iPhone/iPad.

O indicador [STANDBY/ON] esta a piscar?

Desligue temporariamente o iPhone/iPad ligado e verifique o cabo de ligagéo.

Aalimentagao do iPhone/iPad esté desligada?

Se a alimentacéo do iPhone/iPad estiver desligada, ndo consegue recarregar o
iPhone/iPad.
Ligue a alimentacéo do iPhone/iPad e ligue-o a unidade.

A carga da bateria do iPhone/iPad esté esgotada?

Se a carga da bateria do iPhone/iPad estiver esgotada e nao conseguir ligar a
alimentacéo, nao consegue recarregar o iPhone/iPad.

Utilize o carregador de bateria incluido no iPhone/iPad para recarregar o
iPhone/iPad, ligue a alimentacéo e, em seguida, ligue a unidade.

O indicador [STANDBY/ON] esté a —
piscar.

Se o funcionamento nao for normal ou a unidade nao iniciar, desligue o trans-
formador de CA ou o cabo USB, aguarde um certo tempo e, em seguida, reinicie
novamente.

Se os sintomas persistirem, faca um pedido de reparagao.

O som tem ruidos. —

Durante uma conversa de voz, transferéncia ou recepgao de dados no iPhone/
iPad, pode haver interrupgdes no som (interferéncias na comunicacao) na
unidade. Se isso acontecer, mude o local de instalagéo ou a orientacéo do
iPhone/iPad.

Se mesmo assim ndo conseguir resolver o problema, desligue as comunicagoes
de dados moéveis do iPhone/iPad e utilize a ligagdo Wi-Fi ou ligue o modo de voo.

Acerca de marcas comerciais e
marcas comerciais registadas

¢ Pioneer é uma marca comercial registada da PIONEER
CORPORATION.

e Osoutros nomes de empresas, produtos e tecnologias mencionados
no presente documento sdo marcas comerciais registadas ou mar-
cas comerciais dos seus respectivos proprietérios.

Especificacoes

Transformador de CA
Energia
Corrente nominal..
Saida nominal
Consumo de energia (em espera)..

...CA100V a?240V, 50 Hz/60 Hz

Geral - Unidade principal
Consumo de energia

No caso de utilizar um transformador de CA

Se estiver ligada ao iPhone/iPad....

Se estiver ligada a um computador ...

CC12V, 1400 mA
CC 12V, 300 mA

Se estiver a utilizar a alimentag&o de barramento USB....CC 5V, 500 mA
Peso da unidade prinCipal. ... 1,8 kg
Dimensdes maximas externas..... 380 mm (L) x 59 mm (A) x 240 mm (P)

+5°Ca+35°C
5% a 85 % (sem condensacéo)

Temperatura operacional tolerada
Humidade operacional tolerada ...

Seccao de audio
Nivel de safda nominal

MASTER OUT ... 3,2Vrms
Distorcao harmoénica total (20 Hz a 20 kHzBW)

MASTER OUT ..o 0,006 %
Caracteristica de frequéncia

MASTER OUT ..o 20 Hz a 20 kHz
Relagéo sinal/rufdo (saida nominal, A-WEIGHTED)

IMASTER OUT ... 95dB
Impedancia de entrada

IVIIC e 11 kQ
Impedancia de saida

MASTER OUT ..o 1 kQ ou menos

PHONES ... 10 Q ou inferior

USB AUDIO.... ...24 bits/Fs: 44,1 kHz, 24 bits/Fs: 48 kHz

16 bits/Fs: 44,1 kHz, 16 bits/Fs: 48 kHz

Terminais de entrada/saida
MASTER OUT terminal de saida

Fichas com pinoS RCA ... 1 conjunto
PHONES terminal de safda

Tomada de auscultadores estéreo (@ 6,3 MmM).....cccccevivvinn. 1 conjunto

Mini tomada de auscultadores estéreo (@ 3,5 mm)............ 1 conjunto
MIC terminal de entrada

Tomada de auscultadores (& 6,3 MM) ..o 1 conjunto
USB terminal

TIDO B 1 conjunto

Terminal de ligagéo do dispositivo iOS

T8 PINOS coiit e 1 conjunto

Para fins de aperfeigoamento, as especificagoes e design desta uni-
dade e o software controlador estéo sujeitos a alteragdes sem aviso
prévio.

© 2014 PIONEER CORPORATION. Todos os direitos reservados.
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cooTBeTCTBYIOLLEE OBpalLeHe, BO3BPAT 1 NepepaboTky.

Ecnu Bbl xenaete yTunm3nposaTtb aHHOe nsgenuve, He Bbl6paCbIBal7lTe ero BMecTe € 06bl4HbIM ObITOBLIM MYyCOpOM. CyLLleCTByeT
oTAenbHaa cucrtema c6opa MCMNONb30BaHHbIX 3NMMEKTPOHHbIX MQ,D,eﬂMIZ B COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATENbCTBOM, KOTOpasd npeanonaraet
|

YacTHble KNUeHTbI-B CTpaHax-4yrneHax EC,B LUBGVILlapI/IVI n HOpBeFVII/I MoryT 6ecnnartHo BO3BpaLlaTb UCMONb30BaHHbIE 3NTIEKTPOHHbIE U3aenusa
B COOTBETCTBYHOLLNE NYHKTbI cﬁopa mnn gunepy (I'Ipl/l MOKYynKe CXO04HOro HoOBOro I/I3,D,eJ'IVIﬂ).

B cTpaHax, He nepeyncreHHbIX Bbille, A NosyyeHnst MHhopMaLmm o NpaBunbHbIX cnocobax yTunusaumm obpallantecb B COOTBETCTBYHOLLME

yupexaeHus.

[MocTynas Takum obpasom, Bbl MOXeTe ObITb yBepeHbl B TOM, YTO YTUNU3NPYEMbIN NPOAYKT 6y/:1e'r COOTBETCTBYHOLLNM obpasom obpaboTaH,
nepeaaH B COOTBETCTBYIOLLMI MYHKT U nepepabotaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbIX NOCNeACTBUIA Ans oKpy>atoLLe cpeabl 1 340pOBbA MoAeNn.

BHUMAHUE
BO N3BEXAHUE MOPAXXEHWA SNEKTPUYECKNM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (U 3A0HIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA OEATIIN,
MPEOHA3HAYEHHbBIE ON1A PEMOHTA
MONb3OBATEJEM. 1A OBCNYXUBAHUA
OBPATUTECbH K KBANVNOUNLIMPOBAHHOMY
COTPYOHVIKY CEPBVCHOW CIY>KBbI.

D3-4-2-1-1_B1_Ru
NPEAYNPEXOEHUE
[JaHHoe o6opyaoBaHue He ABMsSETCS
BOAOHeNpoH1LaembiM. Bo nsbexaHve noxapa unm
NOpakeHWs AMEKTPUYECKMM TOKOM HE nomelLanTte
psgom ¢ o6opyaoBaHMeM eMKOCTM C KUAKOCTAMM
(Hanpumep, Ba3bl, LBETOYHbLIE FOPLUKW) U He
JornyckanTe nonagaHvst Ha Hero Kanernb, 6pbIar, 4oXas
unu Braru.

D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE
Bo n3bexaHune noxapa He npubnumxanTe K
060pyA0BaHNI0 NCTOYHUKM OTKPBITOrO OrHS
(Hanprmep, 3axoKeHHbIE CBEYN).

D3-4-2-1-7a_A1_Ru
YcnoBusa JKcnnyartauuum
W3penue akcnnyatupyeTcs Npu crnegyroLwmx
Temnepatype 1 BNaKHOCTH:
+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3aCnoHANTe oxnaxaarLmne BEHTUNSATOPbI)
He yctaHaBnuBawTte usgenve B nrnoxo
NPOBETPUBAEMOM NMOMELLEHWMN UM B MECTE C BbICOKOM
BMaXHOCTbO, OTKPBLITOM 1S MPSIMOrO CONTHEYHOTO

cBeTa (VIJ'IM CUINbHOIo NCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

K058b_A1_Ru

Mpu ncnonb3oBaHWM JaHHOIO M3A4Eenus, NPoYTUTe
MHopmaLmto No Mepam 6e30nacHOCTU Ha HUXKHEN

CTOpOHe annapara.
D3-4-2-2-4 B1_Ru

[lanHoe u3nenve npefHa3HaueHO AN UCMOJNIb30BAHUS
B 06OWKMX XO3ANCTBEHHbIX uensax. B cnyuae
BO3HWUKHOBEHMS NIOBON HEUCNPABHOCTH, CBA3AHHOM C
UCMNONb30BAHWEM B [APYrUX, HEXENU XO3SANCTBEHHbIX
uensx (Takumx, Kak [AAUTENbHOE MWCMNO/Jb30BaHWe B
KOMMEPUYECKHUX LeNsX B pecTopaHe uau B asTomobune,
unu Ha kopabne) v TpebyloLiel peMoHTa, TaKOH PEMOHT
OCYLLECTB/ISIETCA 3a NNaTy, fJaXKe B TEUEHWE rapaHTUHHOrO

cpoka.
KO041_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntouatens STANDBY/ON gaHHoro yctporictea
He MONHOCTLIO OTKIMKYAET Ero OT 3MEKTPOCETU.
YT06bI NONHOCTBIO OTKIOUYUTL MUTAHUE YCTPONCTBA,
BbITaLLMTE BUIIKY Kabens nutaHus 13
anekTpopo3eTku. MNoaTomy ycTponcTBo criegyet
yCTaHaBnuBaTh Tak, YToObl BUIKY Kabens nutaHust
MOXHO BbINO Nerko BbITAMTb U3 PO3ETKU B
ypesBblYalHbIX 06cTosATENbCTBaX. Bo n3bexaHue
roxapa crieflyet u3Briekatb BUIKy kabens nutaHus
13 pO3EeTKMN, €CNN YCTPONCTBO He ByaeT
MCMonb30BaThCs B TeYEHWEe J0Mroro BpeMeHu

(Hanpumep, ecnu Bbl ye3xaeTte B OTMYCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTHU NPU
OBPALLUEHWU C CETEBbIM LLUHYPOM

[epxunTe ceTeBou LWHYp 3a BUIKY. He BbITackMBanTe
BUWIKY, B3SIBLLUMCb 3@ LUHYP, U HUKOTAA He KacanTechb
CeTeBOro LWHypa, ecnu Bawum pykn BnaxHole, Tak kak
3TO MOXET NPMBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO Uinn
NOPaXXeHWIo 3MNeKTPUYECKNM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npeamMeTbl Mebenu u T.4. Ha CeTeBOW LUHYP,
He 3axumaniTe ero. He 3aBsi3biBaliTe y3MnoB Ha LUHype
1 He CBA3bIBaNTE ero ¢ Apyrumu wHypamu. CeteBble
LUHYPbI AOSMKHbI NeXaTb TaK, YToObl Ha HUX HEMNb3s
ObIno HacTynuTh. MNMoBpeXaeHHbI CETEBOW LLHYP
MOXET CTaTb NPUYNHOW BO3HMKHOBEHWS NoXapa unm
nopasutb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEMEHW NpoBepsinTe ceTeBou LWHyp. B cnyyae
obHapyXeHUsi noBpexaeHns obpaTtnTech 3a 3amMeHoMN
B GnvkaiLumMin omumanbHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP
dupmbl PIONEER vnu k Bawemy aunepy.

5$002*_A1_Ru



Copep)xaHue

Kak creayeTt YMTaTb AaHHOe PyKOBOACTBO

e Brnarogapvm Bac 3a NoKynky AaHHoro usgenus Pioneer.
0O6513aTenbHO NPOYTUTE AaHHbLIN BykneT 1 “VIHCTPYKLMKU No aKcny-
aTtauum (HacTpowvika nporpammMmHoro obecneyenusi DJ)’, umetoweecs
Ha canTe nogaepxku Pioneer DJ. B HUX copepXutcst BaxHas
MHOpMaLMs, C KOTOPON HEOGXOAMMO NOMHOCTBLIO 03HAKOMUTBLCS
nepep Ucnonb3oBaHMEM JaHHOTO U3AEenus.
Mo 3aBepLUEHUIO N3YUYEHUSI UHCTPYKLIMIA, XpPaHWUTE X B HAAEXHOM
MecTe Ans CnpaBok B GyayLiem.

¢ B HacTosiLeM JOKYMEHTE onucaHbl METOAbI 3KCMnyaTaumnm 06o-
pyaoBaHus. MeToabl CNONb30BaHUSA Pa3nMYHOro NPOrpaMmMHOro
obecneyeHns DJ npueaeHbl B “UIHCTPYKUMAX MO aKcnnyaTaumm
(HacTpoiika nporpammHoro obecneyenus DJ)”.

¢ B HacTosiLeM AOKyMEHTe Ha3BaHUsi KHOMOK U Pa3beMOB OCHOBHOIO
6noka n3genus ykasaHbl B kBagpaTHbIx ckobkax ([ 1) (Hanpumep,
kHonka [CUE], pasbem [AUX IN]).

@ Oo Hayana
CaolicTBa .
KomnnekT noctasku .
MonyyeHne MHCTPYKLUMIA NO SKChyaTaumum
(HacTpoiika nporpammHoro obecnedexns DJ)...
MoagroToBka NnporpammHoro obecneveHus ...

@ MoaknoyeHus
MNopgkntoyerwe ¢ iPhone/iPad
MoakntoveHne ¢ KOMNbIOTEPOM...

@ HasBaHusa getanen u hyHKLMM
1 Mutanwe....
2 bpaysep
3 [eka
4 Muikwep.

@ Pexum yTunut/obHOBNEeHne BCTPOEHHOIo

nporpamMmmMmHoOro obGecneyeHus
Pexwum ytunurt
OGHOBMEHWE BCTPOEHHOIO NPOrpaMMHOro obecneyeHus ...

@ﬂononHuTeanaﬂ mHcopmaumsa
Bo3mMoxHble HencnpaBHOCTU N crnocobbl nx YCTpaHeHusA
O TOProBbIX Mapkax v 3apermcTpMpoBaHHbIX TOProBbIX Mapkax
TexHuyeckne XapaKTepUCTUKN....

umno9Ad



1o Hayana

CBoi#cTBa

[aHHblii annapaT npeacTaBnsieT cobomn komnakTHbli DJ-koHTponnep,
npegHasHayveHHbln Ans DJ ucnonHeHun ¢ ncnonb3oBaHNemM AMHaMu-
YeCKMX U3MEHEHWI 3BYKa U pa3HOOBpa3HbIX CBETOBbIX 3PeKTOoB.

Mpu ncnone3oBaHun coeguHuTensHoro kabens ans iPhone/iPad DJ
MCMOMHEHNSI MOXHO MPOCNYLIMBAThL HE TONbKO Ha KOMMbIOTEPE, HO U Ha
iPhone/iPad.

B koHTponnepe peanusosaHbl pyHkuUumsA “JOG FX”, koTopasi no3sonset
OVHAMUYECKN MeHSATb 3BYK, 1 dpyHkumnst “PULSE CONTROL”, koTopas
no3BonseT co3gaBaTtb pasHoobpasHble cBETOBblE ahdEKTbI C NpUMe-
HEeHVEeM CBETOAMOMOB annapara.

MuTaHne annapaTa MOXeT OCYLLECTBNSATLCS OT ajanTtepa nepemeH-
Horo Toka / wuHbl USB / agantepa nutanuns USB u gp., 4To no3sonseT
npocnywueaTe DJ ncnonHeHns B COOTBETCTBUM CO CTUMEM W Npeano-
YTEHUSIMW NOMb30BaTenNs.

Mm6puaHbin DI-KoHTpONNep

DJ-koHTponnep ans oprainsaumm DJ ncnonHenui Ha iPhone/iPad.
MockonbKy nonb3oBaTtenb B 3aBUCKMOCTU OT CUTYaLN MOXET UCMOSb-
30BaTb koMnbtoTep unu iPhone/iPad, DJ ncnonHeHnst MOXHO opraHu-
30BaTh B Pa3fMYHbIX YCIOBUSIX.

NOAKNKOYEHMUE iPhone/iPad

MoakntoumnB AaHHbIM annapat v iPhone/iPad ¢ nomoLblo coeanHu-
TenbHoro kabens ansa iPhone/iPad, MoXHO nerko ncnonb3oBaTtb MaTe-
puansl, cogepxatymnecs B iPhone/iPad, ans DJ ucnonHeHuin.

Kpome Toro, nockonbky iPhone/iPad moxHo 3apsbkaTb gaxe B Npo-
uecce DJ ucnonHerwit, DJ ncnonHeHns MoXHo NpocnyLwmnBaTh, He
6ecnokosicb 06 OCTaBLUEMCS 3apsfe akkyMynsiTopa.

®yHkums JOG FX

[aHHbii annapat o6opyaosaH dyHkumen JOG FX, nossonsiowen ¢
NMOMOLL|bIO MOBOPOTHOTO NepeknoyaTens 04HOBPEMEHHO yrnpaBnsiTe
Heckonbkumu acpdektamu. MNMapameTpamum Heckonbkmx adpdexTon
MOXHO YNpaBnsaTb NPOCTbIM BPaLLeHNeM NOBOPOTHOTO Nepeknioya-
Tens, 4To NO3BONSET NoNyyYnTb Gonbluoe pasHoobpasmne npeobpaso-
BaHUIA 3ByYaHUS.

Kpome Toro, ncnonb3ys ee B codetaHum ¢ dyHkumen FX PULSE,
MOXHO OCyLLecTBNATbL DJ MCNONHEHNSA C LUMPOKMM HAaBOPOM aHUMaLn-
OHHbIX NMOACBETOK.

®yHkums PULSE CONTROL

OTa yHKUMA NpeagHa3HavyeHa Ans opraHM3aum aHuMauMoHHbIx DJ
MCMOJSTHEHWI, COYeTaloLmX 3BYK U CBET.
e OcCHOBHbIE TUMbI aHUMaLMOHHOW noacseTkn ana PULSE
CONTROL
(O LAUNCH PULSE
Mocne 3arpy3ku JOPOXKM CBET CBETOAMOAOB TEYET B Hanpas-
NeHUK NOBOPOTHOIO NepeknoYaTens, No3Bossis NoNb3oBaTento
C OJHOrO B3rnsja onpeaenuTb, YTO AOPOXKKa Obina 3arpyxeHa.
) FX PULSE
CBeT CBETOAMOA0B NOBOPOTHOIO NEpeknoyaTens nepeMeLla-
eTCs B pa3nMyHbIX HanpaBfieHUsiX B COOTBETCTBUN C NPUMEHsie-
MbIM 3chdekToM, npuaasasi DJ ncnonHeHunto AononHUTenbHoe
M3MepeHue 3a cHeT NepemelLLatoLLEerocs CBeTa B codeTaHun ¢
VN3MEHEHWUAMM 3BYYaHUS.
(3 BEAT PULSE
Ecnu pexxum JOG FX BKknoYeH, SpKOCTb CUHEro CBeToaMoAa Ha
noBopoTHOM nepekntoyaTtene JOG nameHseTcs B 3aBUCMMOCTMN
OT FPOMKOCTM 3BYKa AJ151 BU3yanbHOW MHAMKALMM FPOMKOCTHU.

P

S)

Av3aiiH

Bnarogaps nnockoii hopme, KOMNaKTHBIM pasmMepam, MPOCTOMY U paLmo-
HanbHOMY AM3aiHy annapaT yaobeH B nepeHocke 1 3aHMMaeT Mano MecTa.
OpraHbl ynpaBrieHysi pacronoXeHbl MO KPyry, YTO NO3BONSIET HOBUY-
kam 6e3 Tpyaa opraHusoBbiBaTb DJ ncnonHeHus, a anomvHeBas
naHernb CBEpPXY NOAYEPKMBAET NPOCTOTY.

Kpome Toro, npu ncnonb3oaHuun dpyHkummn FX PULSE nnu apyrux
YHKUMIA CUHWIA CBETOAMOL, YCTAHOBIEHHbIN HA MOBOPOTHOM nepe-
kntoyaTtene JOG, co3pgaeT adheKT CNUsiHWS 3ByKa U CBETA U CIYXUT
ONsi paclumpeHus Bnevatnexuin ot DJ ncnonHeHus n cosgaHvsa gonon-
HUTENbHBIX OLLYLLIEHNIA OT YNpaBneHUsi 3ByKOM.

CoBMeCTUMOCTb C pa3/IM4yHbIMU
nporpaMMHbIMU npoayktamm D]

Mockonbky annapat coBmectum ¢ MIDI, ans peanusauuv dyHKUuiA
MeTOoK BbICTPOro 4oCTyna, camnnepa 1 Ap. MOXHO UCMOSb30BaTh pas-
nnM4Hoe nporpamMmmMmHoe obecneyermne DJ.

AkTyanbHast uHopmaLms o nofaepX1BaeMoM nporpaMmHom obecneye-
HUW NpuBeaeHa Ha cavite noaaepxku Pioneer DJ no cnepytollemy agpecy:
http://pioneerdj.com/support/

KoMniekT nocraBku

*  WHCcTpyKuum no akcnnyaTtauum (HacTpovika annapata DJ) (aaHHbI
[OKYMEHT)

* ApganTtep nepeMeHHoro Toka

e Cunosoii kabenb

* USB kabenb

e [apaHTWs (4Ns HEKOTOPbIX per|/|0H013)ﬂ

e CoeauHuTenbHBbIN kabenb (Lightning) ans iPhone/iPad?

e JlnueHsunoHHbIn kntod k VIRTUAL DJ LE (ykasaH Ha HWXKHeln naHenu
[aHHoro annapara)

¢ JlnueH3noHHbIN KoY K djay for Mac (ykasaH Ha HxHel naHenmn
[aHHoro annapara)

MpunaratoLascs rapaHTus npeaHasHaveHa Ans EBponeiickoro pernoxa.
CoeaunHutenbHbIl kabenb ans iPhone/iPad (30-wTbipbkoBbI Dock
Connector) npogaeTcs oTAenNbHO.

WHdopmaums o npogatoLemcsi OTAENbHO COEANHUTENBHOM
kabene ans iPhone/iPad (30-wTbipbkoBoM Dock Connector) n
nocrneaHUM noanepXXuBaemMbiM MOAENSIM NPUBEAEHA Ha canTe
nogaepxku Pioneer DJ no cnepytowemy agpecy:
http://pioneerdj.com/support/

] =]

MpepocTepexeHne
JIMUEH3MOHHbIN KoY HE MOXET BblAaBaTbCsi MOBTOPHO. He TepsiiTe ero.

MonyueHne MHCTPYKLMIA NO SKCTUTyaTaLmm
(HacTpoiika nporpaMMHoro obecneuexus DJ)

PasnunyHble MHCTPYyKUMW MHOTAA UMeLoTCs B BUae hannos B hop-
mate PDF. [ins npocmoTpa carinos B dopmate PDF TpebyeTcs
yctaHoBuTh Adobe® Reader®.

1 3anycTtuTte Be6-6pay3ep Ha KOMNbIOTEpPE U 3anauTe

Ha cauT noanepxxku Pioneer DJ Huxe.
http://pioneerdj.com/support/

2 Ha canTte noanepxku Pioneer DJ wenkHute no
[Manuals] B [DDJ-WeGO3].

3 LllenkHuTe no TpeGyeMoMy si3bIKy Ha CTPaHULIE 3arpy3Ku.
BanyckaeTcs 3arpy3ka MHCTPYKLMI MO JKCrnyaTaumm.

MoaroroBka NporpaMMHOro obecneueHus

MporpamMmMHbIV ApaiBep AaHHOTo annapaTta u pasfnMyHoe nporpaMm-
Hoe obecneyeHne DJ nepeuncrieHbl B UHCTPYKLIMSIX MO SKCMyaTaumum
(HacTpolika nporpaMmmHoro obecneyenns DJ). CM. MHCTPYKLMM NO 3KC-
nnyartauuu (HacTpoika nporpamMmMHoro obecneyenus DJ), 3arpyxeH-
Hble B pasaene [TonyyeHne MHCTPYKLMIA no akcrnyaTaumm (HacTpovika
nporpammHoro obecriedenusi DJ), n noarotoBbTe Heo6xoAMMOe npo-
rpammHoe obecneveHue.



MoaxknwueHus

Mepen BbINONHEHNEM UM U3MEHEHVEM MOAKITIOYEHUI MEXY YCTPOUCTBaMu, 06a3aTenbHO NepeBeauTe annapar B PeXUM 0XUOaHWs 1 oTcoeam-
HWUTE cUNnoBol kabenb OT po3eTKu.
Mocne 3aBepLUeHUs BCeX NOAKMIOYEHNIA MexXay YCTPOCTBAMM NOAKIOYMTE CUNOBON Kabenb.
0O6s3aTenbHO UCMonb3yTe cMoBoK kabenb, agantep nepemeHHoro Toka n USB kabenb, npunaraemblie K JaHHOMY U3Aenuio.
CMOTPUTE MHCTPYKLMK MO 3KCNyaTaunm K NOAKMHYaEMOMY KOMMOHEHTY.
Mpy noakntoYeHMn coeanHMTENbHBIX kKabene NpoBepbTe PacnonoXeHne pasbemMa 1 Hagnexaiym obpasomM nogknounTe kabens K annapary.
[laHHbI annapaTt MOXHO MCMONb30BaTb, MOAKIOYMB €ro K KOMNbloTepy Yepes kabenb USB, aaxe 6e3 noaknoyeHns agantepa nepeMeHHoro Toka.
¢ [loagknounTte AaHHbIN annapar M KOMMbITep HanpsMyto Yepes noctaensembli USB kabenb.
¢ KoHueHTpaTop USB He MOXeT UCMonNb30BaThCS.
¢ [loknounTe KOMMbIOTEP, K KOTOPOMY MOAKMIOYEH AaHHbIN annapaT K UCTOYHUKY NEPEMEHHOrO Toka.
¢ FApKOCTb BbICBEYMBAEMbIX KHOMOK CTAHOBUTCS TYCKIOW MPW MCMONb30BaHWN Ha NUTaHWUK WinHel USB.
e [Mpw nuTanum ot wrHbl USB BO3MOXHbI CUTyaLun, aHanornyHble nepevymcrieHHbIM HUxKe, Korga annapar He 6yaet pabotaTh OT WwuHbl USB:
— MowwHocT wuHbl USB HegocTaTouyHo ANns NUTaHus.
— Korga k komnbloTepy noakntoyeHsl gpyrue yctporctsa USB.
— Korpa nogkntoyeHbl HayLLIHMKK C UMNeaaHCcoM Huxke 32 Q.
— Korga HayLWHUKN NOAKITYEHBI OAHOBPEMEHHO K CTEPEOMOHNYECKOMY HEe3ly HaYLLIHWUKOB U K CTEPEO(OHNYECKOMY HE3ly MUHU-OXKEK
HayLLHWKOB.
— Korga MmoHodoHMYecKkoe rHe3no noakntoyveHo k TepmuHany [PHONES].
* [laHHbIN annapaTt MOXeT nepe3anycTuTbCs, ecnu Bo BpeMsi paboTbl Obin oTcoeanHeH agantep nepemeHHoro Toka unm USB kabenb.

HlaHHoe v3penve COOTBETCTBYET CTaHAAPTaM Mo PeppuTOBbIE CEPAEYHMKM NPefHa3HaYeHbl AN
SNEKTPOMArHNTHOMY WyMmy, Korga OHO NOAKNMIOYEHO K npenorepalleHnsa anekTpoMarHuTHoOro LIJyMa,
Apyromy o60pyfoBaHWio Yepes SKpaHVPOBaHHbIE NMO3TOMY HE CHUManTe ux.

Kabenu (c NpuKpenieHHbIMK GepPUTOBBIMU D44-8-1-4_A1_Ru

CcepheyHrKamu) 1 KOHHEKTOPbI.
Mcnonb3yiiTe Tonbko noctasBnAemble Kabenu ana
NMOAK/IOYEHNSA aKCecCyapos.

D44-8-1-2b_A1_Ru

Moaxkntrouenue c iPhone/iPad

BokoBasi naHesb H H 8 ] 3apHss naHens
@ =/ :A N _& ﬂ;_ V]

I pee 7

° CoeAMHUTENbHbIN
kabenb aAns
iPhone/iPad

\
i
£3

USB kaberb (MocTasnsieTcs)) Kabenb mukpoboHa

K HaywHykam MporpammHoe o6ecneyerne DJ K MuKkpocpory

[ns npoBepku
BbIXOAHOrO 3BY4YaHWs,

K ayavoBxofHbIim

TepMuHanam Ayavnokabernb

\E‘ D
iPhone/iPad
HayLuruki L[%‘B K nopt USB : ! B} [Ons ayavoexoga
IleBbi [MpasbIi
) p(R) MwukpodoH
o AyavoBxof
ggg.?: é Mo6unbHas 6aTapest USB /
(nocTasnseTcs) Apnantep nutanus USB [ns ayanoBeIxoaa
KOMMOHEHTbI, yeunutenu,
K posetke % aKTVIBHbIE IPOMKOrOBOPUTENM, [p. O | F=eeo J|O
\

e [laHHbIi annapaT MOXeT MCMNonb3oBaTb COeAMHUTENbHbIN kabenb aAns iPhone/iPad ansa sapaaku iPhone/iPad. Annapat Takke MOXeT UCNoNb30-
BaTbCA ANs 3apSAKN B PEXMME OXMUAAHNUS.

e [nsa 3apagku iPhone/iPad noakniounTte agantep nepeMeHHoro Toka.

e Ecnu nutaHve nogaetcs no wuHe USB, 3apsaaka iPhone/iPad 6yaeT HeBo3MOXHa.

¢ Ecnu nutanue iPhone/iPad oTkntoyeHo unu 3apsig akkymynsitopa ucdepnaH, 3apsigka iPhone/iPad 6yaeT HeBo3MoxHa.

umno9Ad



MoaxknoyeHne C KOMNbIOTEPOM

| MockonbKy npuopuTeT oTAaeTca noaknodeHuto iPhone/iPad, He nogkntoyvanTe iPhone/iPad npy ncnonb3oBaHun koMnbloTepa.

BokoBasi naHenb

3aaHas naHens

@

K HayLiH1Kam K nopt USB

[ns npoBepkn
BbIXO[JHOTO 3BY4aHMs|

HayLwHumkm

)
usB L

E MporpammHoe obecnevexvie DJ

KOMnmeep D

Ayauokabenb

N
4? Kabenb mukpodoHa

K ayavoBxoaHbIm K MukpochoHy L

TepMuHanam

[ns ayanosxopa

Cunosoii kabenb
(nocTaBnseTcs)
S
; K poseTke

H TepmuHans PHONES

MogakntounTe cioga HayLHWUKK.

MoxHo ncnonb3oBaTh cTepeodoHnyeckue wrekepsl (J 6,3 Mm) n

cTepeooHNYeCKMe LTeKepbl MUHU-gXeK (T 3,5 Mm).

¢ [oaknioynTe HayLHUKN C uMnegaHcomM 32 Q unu BbiLue.
HayLwHukn ¢ uMnegaHcoM Hike 32 Q He NoAAepKMBAOTCS.

¢ He nopgknioyaiiTe HayLLUHUKM OQHOBPEMEHHO K CTEpeOodOHH-
YeCKOMY rHe3fy HayLIHUKOB U K CTepeOdOHNYECKOMY THE3AY
MWHW-XEK HAYLLUHWKOB.

Kptok nposoaku
3akpenuTe cunoBoi kabenb agantepa NnepeMeHHoro Toka u kabenb
USB Ha 3TOM Kptoke.
¢ 3ByyaHue GyneT NpepBaHO NPU OTCOEAVHEHWUMN CUITOBOTO
kabens apganTepa nepemMeHHoro Toka unu kabenst USB ot anna-
paTa BO BpeMsi BOCMPOV3BeAEHUs.

Tepmunan DCIN
nO,EI,KJ'IK)‘-IVITe crofa LTekep NnoCTOAHHOIo TOKa noctaBnaemMoro
afjanTtepa nepeMeHHOoro Toka. MNopkntoyante cunosom kabenb
TOJIbKO Nocre 3aBepLlueHna BCcex I'IO,EIKJ'IlO‘-IeHVIPI O60py,D,OBaH|/|ﬂ.
MCI'IOJ'Ib3yl71Te TONbKO CMNOBOW Kabenb n afjantep nepemMeHHoro
TOKa, npunaraemble K JaHHOMY n3genuto.

TepmunHan USB
Mpw “cnonb3oBaHUM KOMMbIOTEPA
¢ [MoakniouynTe AaHHbIN annapaTt 1 KOMMboTEP HanpsiMyto Yepes
noctasnsiemblii USB kabenb.
¢ KoHueHTpaTop USB He MOXeT MCnonb3oBaThbCs.

Mpwu ncnonb3osanumn iPhone/iPad

e Ecnu agantep nepeMeHHOro Toka He UCMosb3yeTcsl, NOAKMHo-
ynTe AaHHbIV annapat K nopTaTuBHOMY akkymynsitopy USB vnnu
apanTtepy nutaHusa USB ¢ nomoLubto kabens USB.

e Ecnu nutanne nogaetcs no wuxe USB, 3apsaka iPhone/iPad
6yneT HeBo3MoxHa. [insa 3apsiaku iPhone/iPad Bocnonb3ayintech
afanTepoM NepeMeHHOro Toka.

¢ LluHa nutanusa USB gormkHa obecneunBath HanpshxkeHve 5 B
NOCTOSIHHOTO Toka M Tok 500 MA mnu Beiwe. MomHuTE, 4TO B
3aBVICUMOCTUN OT MOLLHOCTU U COCTOSIHUS 3apsiAKM UCnonb3ye-
MOro n3genus pabota MOXeT ObITb HEYCTONYMBON.

TepmunHan iOS DEVICE
Mopkntounte aaHHbIM annapat k iPhone/iPad nocpeacTtsom coeau-
HUTenbHoro kabensa ans iPhone/iPad.

B Cnort 3amka KeHcuHrroHa
TepmuHansl MASTER OUT

MopakniounTe cloaa akTMBHBIE FPOMKOrOpUTENU, Ap.

@Ru

[ns ayavoBbixoaa

KOMMOHeHTbI, yeurmrenw,
aKTUBHbIE rPOMKOroBOpUTENn, AP.

H Tepmunan MIC
Ciofia noaknioyaeTcsi MUKPOMOH.
¢ MOoXHO OTperynupoBaTb TONbKO YPOBEHb FPOMKOCTM 3BYyYaHUs
MUKpodoHa.
¢ [loanepxvBaeT TONbKO HECUMMETPUYHBIV BXOA,.

MepbI NpeaoCTOPOXKHOCTU NPU
ucnosib3oBaHuM nogacrasku anga iPhone/iPad

Mopacraska ans iPhone/iPad

| —
N ==

T - [P ———— wmm,“”"
3 650 506 °
v SR o P o by o N

e [laHHas nopcTaBka npeaHasHayYeHa ToMbKo Ans UCMOoNb30BaHUsA C
iPhone/iPad. He ctaBbTe Ha NnoacTaBky nraHLWeTbl, OTANYHbIE OT
iPad, unu yctporicta 6orbLuoro pasmepa.

* YcrtaHaenusanTe iPhone/iPad Ha noacTaBke B ropM3oHTanbHOM
nonoxeHuu. Mpwn ycTaHoBKe B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN OH
MOXeT ObITb HEYCTONYMB.

* He npumeHsiiTe U3NULLHIOW UMY K NOACTaBKe. OTO MOXET nospe-
OWTb AaHHBIN annapar.

¢ T[loxanyicrta, noMHUTe, 4To Pioneer He ByaeT npMHUMaTh No6on
OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEexXAeHne nnu cobon ycTponcTea, TpaBMbl,
Ap., N0 NpUYMHe NageHus yCTpocTea, Ap.

¢ [pu nepemeteHnn cHumuTe iPhone/iPad ¢ noactasku. B npoTtue-
HoM crniyvae iPhone/iPad moxeT ynacTb.

¢ [Mpwn Hanuuum yexna Ha iPhone/iPad, nepen yctaHoskon iPhone/
iPad Ha noacTtaBky cHUMKTe Yexon. Ecnu yexon He cHATb, iPhone/
iPad MoxeT 6bITb HEYCTONYMBBIM.

Wcnonb3oBaHMe KproKa NpoBOAKKN

3akpenuTe cunosoi kabens agantepa nepeMeHHoro Toka n USB
kabesb Ha MecTe, 3aLeniB X 3a KPIOK MPOBOAKA. ATO NpeaoTBpaTuT
crnyyainHoe BbITArMBaHue cunosoro kabens v USB kabensi n otcoeau-
HEHWE LUTEKEPOB OT TEPMUHATIOB.

USB kabenb

Kptok npoBoaku




HasBaHua getanen n hyHKUUMN

4 Mukwep 2 bpaysep 4 Muikwep 1 MNuTaHne

.

TEMPO

[
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BROWSE/[BACK
DDJ-WeGO3
DU CONTROLLER

4 Muikwep

*: Pabota dyHkumm SHIFT otnnyaeTcsi B 3aBMCHMOCTU OT nporpammHoro obecnedenusi DJ. NMoapobHas nHdopmaums npuseaeHa Ha canTe Noa-
nAepxku Pioneer DJ no cnegytowiemy agpecy:
http://pioneerdj.com/support/

1 NMuTtaHue
Uuoukatop STANDBY/ON KHonka STANDBY/ON
YkasbiBaeT COCTOsIHME NUTaHWS annapara. < Korga annapat HaxoaMTCs B pexume oXuaaHus
« KpacHbin — Haxmure:
Annapar HaxoauTCsl B peXxumMe oXuaaHus. Bkniounte nutaHne gaHHoro annapata.
< 3eneHbin « Korga nutaHue annapara BKMHOYEHO
MNuTaHne BKMOYEHO. — Haxwumaiite 6onee 1 cekyHabI:
YcTaHOBUTE NUTaAHWE JaHHOTO annapaTa B pexum
oXuaaHus.
U
2 bpaysep <
8
MoBOpPOTHbLIN cenekTop KHonka LOAD 3
¢ Bpawawite: ¢ Haxmute:
Bbi6op OOpOXKKH. 3arpy3ka BbIGpaHHOW JOPOXKM B KaXayHo OeKy.
e [SHIFT] + HaxxmuTe: e [SHIFT] + HaxmuTe:
HasHaueHune oTnmMyaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT NPOrpaMMHOro HasHauyeHue oTnnyaeTcs B 3aBUCUMOCTU OT NPOrPaMMHOro
obecneverus DJ.* obecneverus DJ.*




3 Odeka

MonzyHok TEMPO

PerynupyeT ckopoCTb BOCMPOU3BEAEHMS.

ﬂ KHonka YMeHbLlUeHUA neTnu BaBoe
*  HaxmuTe:
YcTaHoBKa MHTepBana BOCNpoV3BeAEHNS NeTnu paBHbIM 1/2.
e [SHIFT] + HaxmuTe:
HasHauyeHue oTnnyaeTcs B 3aBUCUMOCTM OT NPOrPaMMHOro
obecneverus DJ.*

KHonka pexuma AUTO LOOP
*  HaxmuTe:
BknitoyaeT v oTkNoYaeT PYHKLMI0 aBTOMaTUYECKOI NeTnn.
e [SHIFT] + HaxmuTe:
HasHaueHne oTnuyaeTcs B 3aBUCMMOCTH OT NPOrPaMMHOro
obecnevennsa DJ.*

H KHonka yaBoeHusi netnu
*  HaxmuTe:
YcTaHoBKa MHTepBana BOCNpOV3BEAEHNS NEeTNN PaBHbIM 2.
e [SHIFT] + HaxxmuTe:
HasHauyeHne oTnnyaeTcs B 3aBUCUMOCTM OT NPOrPaMMHOro
obecneyeHna DJ.*

El Knonka FX1
*  HaxmuTe:
BkntoyaeT 1 oTknoyaeT adpdekT 1.
e [SHIFT] + HaxxmuTe:
MepekntovaeT TNkl acpcpekToB FX1.

KHonka FX2
¢ Haxwmure:

BkntoyaeT n oTkntovaeT adpdpekT 2.
¢ [SHIFT] + HaxxmuTe:

MepekntoyaeT Tvnbl acpdpexToB FX2.

KHonka FX3
e Haxwmure:

BkntoyaeT n oTkntoyaeT adhdekT 3.
e [SHIFT] + HaxxmuTe:

MepekntovaeT TNkl acpcpekToB FX3.

Knonka SYNC

*  HaxmuTe:
CUWHXpOHM3aLuWs Temna JOPOXKKH.

¢ [SHIFT] + HaxmuTe:
HasHaueHue oTnnyaeTcs B 3aBUCUMOCTU OT NPOrPaMMHOro
obecnevennsa DJ.*

MoBOpPOTHLIN NepekntoyaTesnb
« Korga pexum JOG FX BbikntoyeH
— BocnpounaseaeHve co ckpaTyem
anI BpalleHun ¢ O4HOBpPEMEHHbLIM KacaHueM MmeTannuye-
CKOW YacTu NoBepx NOBOPOTHOrO NepekmnovaTens, 3sy4yaHve
BOCMpPOM3BOAUTCA B COOTBETCTBUU C HanpaBrieHuUem n CKo-
POCTbLHO BpaLleHUA NOBOPOTHOIO nepekrnyarens.

— W3meHeHwne BbICOTbI TOHa
CKOpOCTb BOCNPOU3BEAEHUSI MOXHO perynnpoBaTth, BpaLlas
BHELLHIOI 4YacTb MOBOPOTHOTIO NepeksoYvaTens BO BpeMs
BOCMpOu3BeAeHUs.

— Search
Mpu 3arpy3ke JOPOXKKYM B Kaxxayo AeKy BpalleHue noso-
POTHOrO NepeknoYaTens Npu yaepXxaHnm HaxaTon KHOMKN
[SHIFT] no3BonseT nepemeLyatb NO3nLMI0 BOCNpon3Bee-
HMS ¢ 6ornee BbICOKOW CKOPOCTbLIO, YEM NPU CKpPaTye.

< Korga pexum JOG FX BkntoyeH

— Ynpaenenue dyHkunen JOG FX
MapameTpbl 3dhheKTOB MOXHO OTPerynmpoBaTthb nyTem
BpaLLeH1si MTOBOPOTHOIO MepekroyaTens.

KHonka SHIFT
Mpw HaxaTum Apyroi KHOMKKM, Noka HaxxaTa kHornka [SHIFT], 6ygeT
BbI3BaHa Apyras pyHKums.

KHonka CUE
*  HaxmuTe:
YcTaHaBnvMBaeT TOUKY METKU UMK NepeaBuraeT TOUKY METKM.
e [SHIFT] + HaxmuTe:
MecTo BocnpousBeAeHUsi nepexoamT Ha Havyano JOPOXKM.

KHonka BocnpousBepneHue/llaysa
V|CI'I01'Ib3yl71Te ana BOCI‘IpOM3Be,E|eHMH/I'Iay3bI AOPOXeK.

KHonku ucnonHenums
< B pexume meTku GbicTporo goctyna
— Haxwmure:
YcTaHaBnvBaeT TOYKy MeTKM OblCTPOro fgocTtyna.
— [SHIFT] + HaxmuTe:
YpansieT MeTky ObICTPOro 4OCTyna, YyCTaHOBINEHHYIO ANs
TOW KHOMKWN.
« B pexume camnnepa
— Haxwmure:
BocnpounasoauT camnn.
— [SHIFT] + HaxmuTe:
HasHaveHue oTnnyaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT MPOrPaMMHOTO
obecneyenusa DJ.*

Muaukatop pexuma HOT CUE
TOpwT, KOTAA KHOMKM UCMOMHEHUsI HAXOASTCS B PEXUME METKM
6bicTporo goctyna.

WHpukaTtop pexuma SAMPLER
rOpVIT, Korga KHOMKU NCMOJSTHEHNA HaxoOATCA B pexume camnrnepa.

KHonka nepekntoyeHus pexxumo HOT CUE/SAMPLER
I'IepeKmoqae'r KHOMKN NCNOJNTHEHUSA B PEXUM METKN 6blCTpOI’0
A0CTyna unn pexum comMmnnepa.

4 Mukwep

Pyuka MIC VOL

PerynupoBka ypoBHs 3By4YaHus, nocTynatoLiero Ha TepmuHan [MIC].

Pyuka MASTER VOL
PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHusl, BbIBOAVUMOrO OT OCHOBHOIO KaHana.
¢ He cBasaHo ¢ [MASTER] Ha akpaHax nporpaMmmHoro obecneveHusi DJ.

Pyuku EQ (HI, MID, LOW)

OHM perynvpytoT Ka4ecTBO 3By4YaHWsi, NOCTynatoLero Ha pasnuy-
Hble [eKu.

[HI] (ananasoH BeicokMx YacToT), [MID] (auanasoH cpepHux
yacToT), [LOW] (amana3oH HU3KKX YacToT)

Pyuyka HEADPHONES VOL

PerynupyeT ypoBeHb 3By4aHusi, BbiIBOAALLMICS OT TepMuHana [PHONES].

¢ He cBsizaHo ¢ [VOL] (ynpaBneHue rpoMKOCTbIO 3ByKa B HayLLHW-
Kax) Ha aKpaHax nporpaMmmHoro obecneyenus DJ.
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e 3ByyYaHue noakmnoyeHHoro k rHesay [MIC] myukpodoHa He BbiBO-
[NTCS OT HAYLUHWKOB.

KHonka HEADPHONES SELECT MASTER

KOHTpOJ’WIpyeT OCHOBHOE€ 3BYy4YaHue B HayLLIHUKaX.

Knonku HEADPHONES SELECT A/B
VicrionbayiiTe ee Ans NPOCIyLUMBAHWS 3BYYaHUs COOTBETCTBYIOLLMX
LK Yepes HayLUHUKW.

deitgepbl KaHanos
PerynMpyeT YPOBEHb 3By4YaHusA, BbIBOAMMOTIO OT Pa3finiHbIX OeK.

Kpoccdeigep
HGPEKJ'I}OLIaeT 3By4YaHue ek, Ha3Ha4YeHHbIX And neBon n npaBon
CTOPOH Kpoccdenaepa Ans BbIXxoAa.



Pe>xuMm yTunmt/obHoBneHne BCTPOEHHOro
nporpaMMHoOro obecneueHus

Pexum ytunur

Mo>HO MeHsITb cneytoLLye HacTPONKH:

* HacTtpoliky pexuma geMoHCTpaumm

e HacTpoiiky aBTOMaT14eCckoro pexvma oxumaaHust
e HacTpoliky pexxvma nynbcrpoBaHusi (TOACBETKN)

3anyck pexxmMma yTuwinT

1 I'IepeBep,MTe annapaTt B COCTOAHME OXUaaHus.
CeeToawnop Bosne kHonkv [STANDBY/ON] B BepxHeM npaBom yriy
annapaT ropuT KpacHbIM LIBETOM.

2 YpepxuBas HaxaTbiMu kHonky [LOAD] Ha neBon
neke n kHonky [LOAD] Ha npaBo# geke, HAXKMUTe KHOMKY
[STANDBY/ON].

Annapar 3anyckaeTcsi B pexvume ytunut. (3aropatotcsa kHonku [SYNC]
Ha obeux gekax.)

3 W3meHMTe HAcCTPOWKM ANA NapaMeTpoB, KOTopble
Heob6XxoAMMO U3MEHUTD.

HacTporiku, KoTopble MOXHO MEHSATb, N ONMCaHWe Nopsiaka U3MeHeHus
npuBeaeHbl B pasagene WN3meHeHne HacTpoeK Hmxe.

4 Y6epuTtechb, 4to kHonka [SYNC] ropuT, a 3atem
HaxxmuTe kHonky [STANDBY/ON], 4ToObl nepe3anyctutb
annapar.

YT06bl U3MEHEHWSI HACTPOEK BCTYMUIIM B CUMY, MOXET NOHAA06UTLCS
nepesarpy3ka.

MpepocTtepexeHue

Ecnu muraet kHonka [SYNC], annapat ocyLecTBnseT 3an1cb
HaCTPOWKN.

Ecnu HaxaTb kHonky [STANDBY/ON] ansa nepesarpysku annapaTta
noka muraet kHorka [SYNC], ycTaHOBNeHHble 3HaveHns He 6yayT
3anucaHbl B annapar.

N3MeHeHMne HacTpoek

*: HacTpowika npu nokymnke

< HacTpoliky pexxuMa AeMOHCTpaLum

Ecnu B Te4eHMe yCTaHOBMNEHHOTO BPEMEHU Mocrie nepesarpy3sku
annapaTta He BbINOMHAETCS HUKaKKUX onepawuii, annapar 3anyckaeTcst
B IEMOHCTPALMOHHOM pexume. MNepuoa BpeMeHn 4o 3anycka AeMOoH-
CTPaLMOHHOTO MOXHO U3MEHSATD.

Haxmure KHOMKY nepekKkrn4vyeHns pexxumos
[HOT CUE/SAMPLER] Ha neBow aeke.

[opuT kHonka [1] nesBow Aeku: 10 MUH*

opuT kHoMKa [2] neBoW Aekn: 5 MuH

opuT kHonka [3] neBow aekun: 1 MUH

[opuT kHonka [CUE] neBon Aekun: oTKMio4YeHo

< HacTtpoiiky aBTOMaTU4EeCKOro peXxuma oOXxuaaHus

Koraa yctaHoBneHa HacTpoika aBTOMaTU4eCKOro OXuUaaHus, no ucte-

YeHun 4 4acoB annapaT aBTOMaTUHECKN NEPEXOANT B COCTOSIHNE OXU-

AaHus, ecnn cobntofeHbl Bce crneayoLne yCrnoBus:

* He Bbina HaxaTta HM oHa KHOMKa W He UCMOoSb30Banuch Apyrve
opraHbl ynpasrieHVs annapara 3a ucknoveHnem pyyku [MIC VOL];

* KannapaTy He NoABOAATCS ayAMOCUTHArbI (3a UCKMIOYEHNEM ayau-
0BX0Ja MUKPOOHA).

Haxmure KHOMKY nNepeKkrr4yeHns pexumos
[HOT CUE/SAMPLER] Ha npaBo# aeke.

[opuT kHoMka [1] NpaBo Aekn: BKNOYEHO™

[opuT kHonka [CUE] npaBoi Aekun: oTKMIoYeHo

< Hacrtpoiiky pexxuma nysibcupoBaHus (NOACBETKN)

[aHHbIi annapaT ocHaLLeH peXxumamu nynbCpoBaHUs ABYX TUMOB
(pexvm noacBeTkU/MUraHus).

HaxmuTte kHonky [HEADPHONES SELECT MASTER].
opuTt kHonka [HEADPHONES SELECT A]: Normal (ctaHaapTHbIN
pPEeXUM CBETOAMOAHOW NOACBETKU/MUraHus)*

opuTt kHonka [HEADPHONES SELECT B]: Moderate (pexvuM NOHMKeH-
HOW SPKOCTU CBETOAMOAHOW NOACBETK/MUraHns)

O6HoBIEHME BCTPOEHHOro
nporpamMMHoro obecneueHus

BcTpoeHHoe nporpamMmmHoe obecneveHne — aTo nporpammHoe obe-
crneyeHne ynpasrieHysi annapaTom.

[ins onpefeneHnst Hanuuus OGHOBNEHWSI BCTPOEHHOTO NPOrpaMMHOro
obecneyeHus ana annaparta u ero 3arpy3ku noceTuTe caT noaaepK k1
Pioneer DJ no cnepytoliemy agpecy:

http://pioneerdj.com/support/

MpepocTtepexeHus

¢ [lpwv BbINONHEHUM OBHOBMNEHUSI BCTPOEHHOIO NPOrpamMmmMHoro obe-
crnevyeHns npeaBaputensHo otcoeamHuTe iPhone/iPad.

¢ OGHOBNEHUs1 BCTPOEHHOTO NporpammHoro obecneyexunsi annapaTa
HEBO3MOXHO BbIMONHUTL € noMoLbto iPhone/iPad.
TpebyeTcs koMnbloTep (C onepaumoHHoi cuctemoin Windows nunm
Mac).

1 3arpy3uTte o6GHOBREHUe NPorpaMMHOro obecrne4vyeHus
Ha koMmnbloTep (c onepaumoHHon cuctemon Windows
unu Mac).

3arpysute obHoBNeHWe nporpaMmHoro obecneyeHus ¢ caiTa noa-
aepxkun Pioneer DJ no cneaytowemy agpecy:
http://pioneerdj.com/support/

2 TopkniounTe AaHHLINA annapaTt K KOMNbITepy Yepes3
USB kabenb.

3 Haxmute kHonky [STANDBY/ON] Ha annapate u

nepeseguTe annapart BO BKIKO4YeHHOEe COCTOAHMe.
O6HoBneHne byaeT HEBO3MOXHO, €Cru annapaT HaxoauTCcs B COCTOSA-
HUW OXUOaHUS.

4 3anycTtuTe O6GHOBIIeHWE NPOrpPaMMHOro

obecneyeHus, 3arpyxeHHoe Ha wware 1.
Mo 3aBepLieHnn 06HOBMEHUs annapaTt NepexoamnT B COCTOAHNE
OoXunaaHus.

5 Haxmute kHonky [STANDBY/ON] Ha annapate u

nepeBeaguTe annapart BO BKIlO4eHHOe COCTOosiHue.
Annapar 3anycTuTcsa ¢ yCTaHOBMEHHbIMU OGHOBMEHNSAMN.
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HNononHutenbHas nHpopmaLums

B0O3MOXHble HEUCNPABHOCTU U CMOCO6bI UX YCTPAHEHUS

e BauvacTyio HenpasunbHoe cpabaTbiBaHne oWMBOYHO BOCPUHMMAETCA 3a Henonaaky Unmu HemcnpaeHOCTb. Ecnn Bbl AymaeTe, YTO € JaHHbIM
KOMMOHEHTOM YTO-TO He Tak, MpoBepbTe MyHKThI HUXe, a Takke [FAQ] ans [DDJ-WeGO3] Ha caiite nogaepxku Pioneer DJ.
http://pioneerdj.com/support/

B HekoTopbIx criyyasix Henonazgka MoXeT 3aKnio4aTbCsi Ha APYroM KOMMoHeHTe. MNpoBepbTe ApyrMe KOMMOHEHTbI, @ Takke UCMONb3yeMble dnek-
Tponpu6opbl. Ecnn npo6nemy HEBO3MOXHO peLnTb, 06paTuTech B Gnnxkaiilunii aBTOpU30BaHHbI CEPBUCHBIV LeHTp Pioneer nnu k aunepy ans
NpOBEAEHNSI PEMOHTA.

e [pourpbiBaTenb MoXeT He cpabaTbbiBaTb COOTBETCTBYYIOLLMM 06Pa30M MO NPUYKMHE CTaTUYECKOro 3IeKTPUYECTBa MU APYrX BHELLIHNX BO3-

AeicTBuid. B Takux cnyyasix, 06bl4Hyt0 paboTy MOXHO BOCCTAaHOBWTb, OTCOEAMHMB CUIIOBOI kaGerb, 1 3aTeM CHOBa NOAKIIOYMUB ErO.

HeucnpaBHocTb MpoBepbTe Cnoco6 ycTpaHeHus

He BkntoyaeTcs nutaHue. MoakntoyeH-nu noctasnsemblt USB kabenb

COOTBETCTBYOLUM 06pasom?

MopkntounTe noctaBnsemblit USB kabenb cooTBETCTBYOLWMM 06pa3om.

ﬂOCTaTOHHO-J’IV] nogaeTcsd 3nieKTponnuTaHns ¢
nopta USB noaknto4YeHHoro komnbtotepa?

Mopkntounteck k nopty USB ¢ AoCTaTOYHBIM 3MEKTponMTaHueM.

Ecnu k apyrum noptam USB nogknioyeHbl yCTPOCTBa, He MCMob3yeMble
ans DJ ucnonHeHuit, Takke oTKMO4MTE UX ANst o6ecneyeHns JoCTaTouHOro
3reKTponuTaHus.

MonbiTanTecb ncnonb3osatb I'IO[Z[KJ'IIO‘-{EHHbIVI KOMMbIOTEP, NOOKITHYMB €ro K
afjantepy nepeMeHHOro Toka 6e3 ncnonb3oBaHus aKkKymynatopa.

HOFLKHFONIeH—J'IVI nocTasnsiemMblin apanTtep nepe-
MEHHOTO TOKa COOTBETCTBYIOLWMM 06pa3om?

npaBl/IJ'IbHO nogknwyuTe nocTaBnsieMbln afjanTtep NepeMeHHOoro Toka.

[laHHbI annapaT He pacnosHaeTcst
KOMMbIOTEPOM.

WHpavkatop [STANDBY/ON] roput 3eneHbiM? Haxmute kHonky [STANDBY/ON], 4To6bl BKNIOUUTL MUTAHKE.

Mopkntoyen-nu noctasnsembit USB kabenb
COOTBETCTBYHLIMM 06pazom?

MopkntounTe noctaBnsiembln USB kabenb cooTBETCTBYOLWMM 06pa3oM.

He ucnonbayeTtca-nu koHueHTpaTop USB? KoHueHTpaTopbl USB He MoryT ucnonb3oBatbcs. [ogknounte KoMnboTep v

AaHHbIN annapat HanpsiMyto Yyepes noctaensiemblin USB kabenb.

He noakntoyeH-nu iPhone/iPad? Otcoeaunnute iPhone/iPad.

Monoxexue py4eKk ynpasneHua n —
NoN3yHKOB annapatTa 1 nporpamv-
Horo o6ecneyenust DJ otnnyatoTes.

Mpyv NnepemeLleHny pyyek ynpaBieHus 1 NonN3yHKOB annapaTa nosnoxe-
HUS pyyeK ynpaBneHnsi 1 Non3yHKoB B MPOrpamMMHOM obecneyenun DJ
CUHXPOHU3UPYIOTCS.

VckaxkeHne 3ByYaHust. YcranoBneHa-nu pyyka [MASTER VOL] Ha cooT-  OTtperynupyite pydky [MASTER VOL] B COOTBETCTBMM C NOAKINIOYAEMbIMU

BETCTBYIOLLYIO MO3ULNI0? ycTponcTBaMu.

YcraHoeneHa-nu py4ka [HEADPHONES VOL] Ha  Otperynupyite pyuky [HEADPHONES VOL] B COOTBETCTBUM C MOAKIIOHae-
COOTBETCTBYIOLLYH NO3ULMI0? MbIMU YCTPONCTBaMMK.

YCTaHOBMEH-NW COOTBETCTBYIOLMIA YPOBEHb NS YCTAHOBUTE NOAXOASLIMIA YPOBEHbL NOCTYNAILLEro Ha TEPMUHArbI 3BYYaHNs
YPOBHS! 3By4aHusi, NOCTYNALLEro Ha TEPMUHAN A NOAKIIOYEHHBIX YCTPOCTB.
MIC]?

BOCI‘IpOVISBO[J,‘iILLleeCﬂ 3By4YaHue
npepbiBaeTcs Npu UCNofib3oBaHnUn
nporpammHoro obecnevenus DJ.

I'Io,quoqu-nm K UCTOYHUKY NepemMeHHOoro
TOKa KoMrnbtoTep, I'IO[:[KJ'HOHeHHbIIZ K AaHHOMY
annapaty?

Mpwv ncnonb3oBaHWK HOyTOYKa C NMTaHueM oT GaTapen cuctema ynpaeneHus
NUTaHNWeM MOXEeT YyCTaHOBUTb PEXUM 3KOHOMWUWN SHEeprun BaTapem, yMeHbLINB
TakToBY0 YacToTy LIM. B Takom crnyyae MOXeT CrblluaTbes Wym 1 paboTta
MOXeT 3amMeannTbCA.

ﬂO,ClKJ'IIO‘-WITe KOMMbOTEP, K KOTOPOMY NOAKMNKOYEH /:laHHbII;I annapart K UCToY-
HWKY NepeMeHHOro Toka.

YcTaHoBNEHO-NM Noaxoasiiee 3Ha4yeHune Bpe- YcTaHoBWTE NOAXOASLLEE 3HAYEHUE BPEMEHUN OXUAAHUA ANSi NPOrPaMMHOro
MEHW OXVAaHUSA ANs NPOrpamMMHOro Apaiisepa?  Apansepa.

3By4yaHue OTCyTCTBYET MMM CIIMLIKOM  YCTaHOBMEHbI-NK (heraepbl kaHana, kpoccenr-  YcTaHoBUTe hengepsl kaHana, kpoccdeiaep n pydky [MASTER VOL] Ha
HU3KUIA YPOBEHb 3BYYaHUS. Aep v pyydka [MASTER VOL] Ha cooTBeTCTBYIO- COOTBETCTBYHOLLME MO3NLINN.
Lwye no3mumm?

HacTpoeHbi-nu cooTBeTCTBYOLWMM 06pa3om HacTtpoiite cooTBeTCTBYOLWMM 06pa3omM yHKLMIO BbIGOpa BHELLUHENO NCTOY-
NOAKMIOYEHHbIE YCUNNTENb MOLLHOCTY, aKTUBHbIE  HUKa BXOAA, YPOBEHb FPOMKOCTH, AP., HA YyCUNUTENE MOLLHOCTU, aKTUBHbIX
rpomkorosoputenu, ap.? rPOMKOroBOpUTENSAX, ApP.

MoaKmnoyeHbI-Nu coeauHUTEnNbHbIE kabenu
COOTBETCTBYIOLLMM 06pasom?

I'Io,qmnquTe CoenHNTENbHbIe kabenu COOTBETCTBYHOLLUM 06paaoM.

He 3arpA3HeHbI-Nn TepMuHanbl U LLITeKepr? ﬂepe/:( BbIMNOSIHEHNEM I'IO,C[KJ'IIOHSHVIVI O4YNCTUTE TEPMUHANbI N LUTEKEPbI.

HacTpoeH-nu nporpamMmHbIi ApaiiBep Haanexa- — HacTpoiTe nporpaMmHbIi ApaiiBep Haanexatmm obpasom. (Ans Mac OS X
wmm obpasom? (Windows) He TpebyeTcsi NporpamMMHOro apaisepa.)

3By4aHWe npepbIiBaeTCs Npu ycTa-
HoBke fpaiisepa ASIO.

[paiisep ASIO Gbin ycTaHOBMEH Npy 3anyLueH-
HOM nporpaMmHom obecnevenun DJ?

YcraHosuTe apaiieep ASIO fo 3anycka nporpammHoro obecnevenus DJ.

BocnpousBogsilieecs 3By4aHue
npepbIBAETCA NpY UCMONb30BaHUN
nporpammHoro obecnevenus DJ.

YcTaHoBMEeHO-NM NOAXOASLLEe 3HAaYEeHNe Bpe- YCcTaHoBUTE NOAXOASILLEE 3HAYEHUE BPEMEHU OXKUAAHUS AN NPOrPaMMHOTO
MeHV OXUAaHUs AN NporpaMMHoro paneepa?  ApaiiBepa.

YcTaHoBUTE nogxogsiliee 3aHavyeHne BpemMeHn oxXngaHmsa ansa nporpaMmmMmHoro
obecnevenns DJ.

Mpwu nonbiTke 0GHOBNEHNS BCTPOEH-
HOro NporpamMmmHoro obecneyeHust
oTobpaxaeTtcs [YeTpoucTBo DDJ-
WeGO3 He noacoeAnHeHoO.].

K annaparty nogkntoyeH iPhone/iPad?

Ecnu k annapaty nogkntoyeH iPhone/iPad, komnbloTep He MOXET ObITb
pacnosHaH.
Otkntounte iPhone/iPad ot annapata u noBTopuTe 06HOBREHME.
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HeucnpaBHocTb MpoBepbTe

He ynaetcs 3apsguTb iPhone/iPad.
usB?

Mutanue annaparta oCyuleCcTBnsaeTCa OT WNHbI

Cnoco6 ycTpaHeHus

iPhone/iPad MoxHo 3apsikaTb, TONbKO ECn annapar NoAKoYeH k agantepy
nepemMeHHOro Toka.
MoakntounTe aganTep NepemMeHHoro Toka, a 3atem nogknoynTe iPhone/iPad.

WHpukatop [STANDBY/ON] muraet?

BpemeHHo oTkntouuTe nogkniodeHHbIv iPhone/iPad n npoeepbTe coeanHu-
TenbHble kabenu.

MuTanune iPhone/iPad oTknioyeHo?

Ecnu nutanwe iPhone/iPad oTkntoyeHo, 3apsiaka iPhone/iPad 6ynet
HEBO3MOXHa.
Bkniouute nutanue iPhone/iPad n nogknioynTe k annapary.

Bapsg akkymynsitopa iPhone/iPad ncuepnan?

Ecnu 3apsig akkymynatopa iPhone/iPad ncyepnaH n nutaHue BKNOYUTL HEBO3-
MOXHO, 3apsiaka iPhone/iPad 6ynet HeBo3MOXHa.

Bocnonbayiteck 3apsaHbIM YCTPOMCTBOM, BXOAALLMM B KOMMIEKT NOCTaBKN
iPhone/iPad, 4tobbl 3apsaguTs iPhone/iPad, BkntounTe NuTaHve, a 3atem
NOAKIIoYNTE K annapary.

WHaukatop [STANDBY/ON] muraet.  —

Ecnw annapart paboTaeTt HEMPaBUIbHO UMW He 3anycKaeTcsi, OTKMoYUTE
apanTep nepeMeHHoro Toka unu kabens USB, HemHoro nogoxaute, a 3atem
3anycTuTe NoBTOPHO.

Ecnv npo6nembl He Ucyeanu, NofaiiTe 3asiBKy Ha PEMOHT.

B 3BYyKe CribILHbI LUYMbI. —

Ecnu iPhone/iPad ncnonb3syetcsi ans pasrosopa, nepefaayv unv nonyvyexHns
AaHHbIX, 3BYK annapaTa MOXeT KpaTKOBpeMeHHO nponajath (CrblLEeH LUyM).
Mpu nosiBNeHnn Taknx cuMnTomMoB ycTaHoBuTe iPhone/iPad B apyrom mecte
Wy B ApYrom nomnoxeHun.

Ecnu 270 He nprBefeT K yCTpaHeHUo NpobieM, BbIKIIOUUTE pexum nepegaqu
MOBUIbHbIX AaHHbIX iPhone/iPad n Bocnonbayiitecs coeanHernem Wi-Fi nnn
NepekrioYnTeCh B PEXUM noneta.

O TOproBbiX MapKax 1
3aperMcTpympoBaHHbIX TOProBbIX MapKax

* Pioneer sBngeTcsa 3aperncTpupoBaHHON TOProBon MapKomn
PIONEER CORPORATION.

* YkasaHHble 34ecb ApYyrne Ha3BaHUs KOMMaHWN, U3[enuii n TEXHO-
TI0TWI SIBNATCA 3apErMcTPUPOBaHHBIMU TOProBbIMU Mapkamm Unu
TOProBbIMU MapkaMmn UX COOTBETCTBYIOLLMX BnadernbLieB.

TexHUuYecKue XapaKTepUCTUKH

Ap,anTep nepemMeHHOro Toka

Mutanue ................. ot 100 B go 240 B nepemeHHoro Toka, 50 My/60 Ny,
HomuHanbHbIA TOK
HomMuHanbHbI BbIXOA .. .
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb (B PEXUME OKULAAHUS) .....oeveereerinens 0,5BT

O6wmn pasgen — OcCHoBHOM 6510K
OHepronoTpebneHve
Mpu ncnonb3oBaHWUK aganTepa nepemMeHHoro Toka
Mpwv nopkntoydeHun k iPhone/iPad ... 12 B, 1 400 MA nocT. Toka
Mpu NnoaknYeHUn K KOMNbIOTEPY... ...12 B, 300 MA nocT. Toka
Mpw ncnone3oBaHuK NuTaHuns oT WwWnHel USB... 5 B, 500 MA nocT. Toka
Bec ocHoBHOro annapara ..
Makc. rabaputbl .. 380 mm (L) x 59 mm (B) x 240 mm ()
Honyckaemas paboyasi TEMNEPATYPA........cerveereennee. oT +5°C go +35 °C
[onyckaemas paboyas BNaxHoCTb... 0T 5 % Ao 85 % (6e3 koHaeHcaumm)

Aypuopaspen
HoMWHanbHbIN BbIXOAHON YPOBEHb
MASTEROUT.......oooiiiiieeeeeeeeeeeeeee 3,2 B cpegHekBaap
CymMMapHbI ko3pMLMEHT rapMoHKK (nonoca yactot ot 20 My go 20 k)
MASTER OUT ...t 0,006 %
YacToTHas xapakTepucTuka
MASTEROUT........oooiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeee OTt20 Ty po 20 kMy,
CooTHoLLeHne curHan/wym (HoMuHanbHbIn Beixod, A-WEIGHTED)
MASTER OUT.... ...950b
MmnepaHc Bxoaa
IVIIC L 11 kQ
MmnepaHc Bbixoga
MASTER OUT ..o 1 KQ Unun Hxe
PHONES ... 10 Q vnu Huxe
USB AUDIO

..... 24 6vT / YacTota auckpeTusauwmm: 44,1 Ky, 24 6ut / yactota avckpetusaumi: 48 Ky,
16 61T / YacToTa auckpeTusaumm: 44,1 kT, 16 BuT / yactoTa auckpeTusaumm: 48 kL

TepmuHanbl Bxoga / Bbixoaa
BbixogHow TepmuHan MASTER OUT
LTbipbKoBble THE3Aa RCA ..o
BbixogHow TepmuHan PHONES
CTtepeodoHnyeckoe rHe3no HayLHukoB (J 6,3 Mm) ..

CTepeodoHNYeCcKoe rHe3A0 MUHU-MXeEK HayLIHMKOB (J 3,5 Mm)... 1 Habop
BxoaHow TepmuHan MIC

"He300 HAYLIHMKOB (I 6,3 MM)....c..coriiiiiiieiieniie s 1 Habop
TepmuHan USB

TUM B o 1 Habop
TepmuHan ans nogkntodeHus yctpoiictaa i0OS

T3-KOHTAKTHBIM ...t 1 Habop

¢ TexHu4eckue XxapaKTepUCTVKM U An3aiiH AaHHOro annapara u
nporpaMmmMHoro Aparsepa MoryT U3MeHsiTbCsl 6e3 npeaynpexaeHns
C LEMbIO YyHLWEHNS.

¢ © PIONEER CORPORATION, 2014. Bce npaBa 3alyuLleHbl.
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MpumevaHue:

Ayavo n BugeoobopyanosaHue: 7 net

MepeHocHoe ayauoobopynoBaHue: 6 net

[pyroe obopynoBaHue (HayLHWKN, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
ABTOMOOUIbHAsA ArIEKTPOHUKA: 6 neT

B cootBeTcTBUM cO cTaThen 5 3akoHa Poccuiickon Pepepauun “O 3awmte npae notpedbutens” n YkasaHmem
MpaBuTtenbctBa Poccuickon Pepepauum Ne 720 ot 16 nioHst 1997 roga kopnopaums Pioneer Europe NV
yCTaHaBMUBAET YCMNOBUE Ha CNEAYHOLLY0 NPOAOIKUTENBHOCTL CPOKa Cryx6bl oduLManbHO NOCTaBSEMbIX Ha
Poccuiickuin pbIHOK TOBapoB.
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[laTy n3rotoBneHns 060pyaA0BaHNSA MOXHO ONPeaenuTb Mo CEPUNHOMY HOMEPY, KOTOPbIA COAEPXKNUT HGOPMALIMIO O
MecsiLe 1 roge Nnpou3BoACTBa.

CepuiiHbI HOMep
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PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.
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